Не испорти себе праздник!
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С каждым днем декабря мы все сильнее ощущаем приближение Нового года. Мысли о подарках, праздничном столе, украшениях для дома сулят приятные хлопоты. Однако стоит подумать и о том, как бы веселый праздник случайно не стал поводом для грусти.

В период новогодних праздников возрастает вероятность увеличения числа пожаров, произошедших как от неправильного использования пиротехники, так и от легкомысленного обращения с огнем в доме. 
Необходимо помнить и соблюдать простейшие правила пожарной безопасности при проведении новогодних праздников:

1) Новогоднюю ель нужно устанавливать подальше от отопительных приборов, открытого огня. 
2) Перед тем, как развешивать светящиеся гирлянды, проверьте их исправность. 

3) Свечи на столе должны стоять в устойчивых подсвечниках. 
4) Ни в коем случае не оставляйте зажженные свечи, когда в комнате никого не остается. 
5) Фейерверки, хлопушки, бенгальские огни можно запускать только на улице вдали от жилых домов, хозпостроек, деревьев, линий электропередач.
Отдел надзорной деятельности Кировского района ЛО
Елка

В двадцатых числах декабря школы и детские сады начинают устраивать новогодние вечера. 
Чтобы праздник запомнился веселым смехом, музыкой и танцами, а не визитом пожарных, директорам детских учреждений и родителям малышей стоит заранее побеспокоиться о безопасности.

Елка, красивые костюмы, бумажные снежинки, украшающие стены помещения и новогоднее дерево, гирлянды, хлопушки и бенгальские огни могут не только порадовать гостей, собравшихся на праздник, но и спровоцировать пожар. Не всегда удается уследить за одним ребенком, а когда их собирается такое количество, как на новогодний праздник в школе, нужно быть особенно внимательными. Родителям еще раз стоит напомнить своим чадам, как нужно обращаться с огнем и что делать в тех случаях, если, например, загорится одежда. И проверьте, знает ли ваш ребенок телефон, по которому нужно вызывать пожарных (01 с городских телефонов, 112 – с мобильных). На директоре же школы или детского сада лежит огромная ответственность за всех воспитанников. 

Кроме подготовки праздничного концерта, спектакля, репетиций администрации школы стоит перед праздниками в очередной раз рассказать детям о том, как нужно вести себя в случае пожара. Лучше всего было бы провести учебную эвакуацию, чтобы дети наверняка знали, где находятся запасные выходы.

Празднование Нового года можно проводить лишь в помещении, где есть как минимум два выхода, которые ведут сразу на улицу или в коридор и на лестничные клетки. Ни в коем случае нельзя блокировать доступ к этим дверям, а на время праздника лучше, чтобы все они были открыты, а не заперты на ключ.  

По нормам, на каждого участника праздника должно приходиться 0,75 квадратных метров. Большее количество зрителей не допускается. Оно может вызвать трудности при эвакуации, если случится пожар.

Елка должна быть прочно укреплена. Запрещается устанавливать ее вблизи от выходов из помещения, отопительных приборов. Ее ветки не должны касаться стен и потолка. Не стоит украшать дерево легковоспламеняющимися игрушками, использовать для декорации вату, ветки обсыпать солью и зажигать на них свечи. Электрогирлянда должна быть в исправном состоянии и не иметь оголенных проводов. Детям не стоит играть близко к елке. В помещении нельзя полностью выключать освещение. Хлопушки и бенгальские огни на детском празднике не должны быть в числе гостей – пусть с ними ребята играют под строгим присмотром взрослых и по возможности на улице.  
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