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Кировским городским судом 26.10.2016 удовлетворен иск Кировского городского прокурора в защиту интересов несовершеннолетних об обязании их матери в течение трех месяцев с момента вступления решения суда в законную силу оформить жилое помещение в общую долевую собственность с определением долей детей по соглашению.
В ходе ранее проведенной прокуратурой проверки установлено, что гражданка приобрела жилое помещение в г.п. Назия Кировского района Ленинградской области с использованием средств материнского капитала.
В соответствии с ч. 4 ст. 10 Федерального закона от 29.12.2006 N 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» жилое помещение, приобретенное (построенное, реконструированное) с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.
В нарушение указанной нормы квартира в общую долевую собственность детей оформлена не была, что и послужило основанием для обращения прокурора в суд с данным иском.
Ответчица исковые требования признала.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры. 
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