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Кировской городской прокуратурой в рамках исполнения требований  приказа Генерального прокуратура РФ от 26.11.2007 № 188 «Об организации прокурорского надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи» в сентябре 2016г. проведена проверка исполнения в МКСУ Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Теплый дом» требований санитарно-эпидемиологического законодательства.
Проверкой установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в 2016г. 2 сотрудника учреждения своевременно рентгенографию грудной клетки не прошли, 5 – не произвели данное обследование вовсе.
Вместе с тем, нарушение порядка и сроков прохождения рентгенографии грудной клетки влечет за собой угрозу несвоевременного выявления инфекционных заболеваний и, тем самым, влечет нарушение прав воспитанников МКСУ Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Теплый дом» на охрану здоровья.
В связи с выявленными нарушениями 28.09.2016 прокурором в адрес директора МКСУ Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Теплый дом» внесено представление. 
Результаты рассмотрения и фактическое устранение выявленных нарушений находятся на контроле прокуратуры.
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