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Кировской городской прокуратурой в октябре 2016г. проведена проверка исполнения законодательства о профилактике преступности несовершеннолетних. 
Установлено, что комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО город Шлиссельбург Кировского муниципального района возложенные задачи в полном объеме не исполняются.
В частности, за январь-октябрь 2016г. комиссией не проведено ни одного совещания, затрагивающего вопросы координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Комиссией не проводится сверка учета безнадзорных и беспризорных детей, состоящих на учете в органах социальной защиты населения, образования, здравоохранения, других органах и учреждениях, что указывает на отсутствие должного взаимодействия с данными органами.
Отсутствуют сведения о проведении индивидуально-профилактической работы с тремя несовершеннолетними, ранее совершившими кражу из магазина «Пятерочка», а также сведения об оказании помощи в их трудоустройстве и социальной реабилитации.
Нарушения в рассматриваемой сфере выявлены и в МБОУ «Назиевская средняя общеобразовательная школа».
В частности, план мероприятий по профилактике правонарушений на учебный 2015-2016г.г. носит формальный характер.
Социальный педагог не обладает сведениями о том, что 6 учащихся школы состоят на учете в ПДН ОМВД России по Кировскому району за мелкое хулиганство и употребление спиртных напитков. Планы индивидуально-профилактической работы на этих детей не разработаны, соответственно, системная коррекция их поведения не проводится.
Также социальный педагог не обладает сведениями о посещаемости учебных занятий несовершеннолетними, находящимися в группе риска, что влечет невозможность своевременного принятия мер по возвращению детей, не посещающих учебные занятия, в образовательный процесс.  
В целях устранения выявленных нарушений Кировским городским прокурором в адрес главы администрации и директора школы внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 
Результаты рассмотрения представлений и фактическое устранение выявленных нарушений находятся на контроле прокуратуры.
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