Как гостинице получить «звезду»?
О правильной классификации гостиниц и поддержкемалого бизнеса в Ленинградской области расскажут на конференции в Выборге 31 января 2017 года. Проведение выездной конференции под названием «Классификация гостиниц или как получить «звезду» запланирована Ассоциацией «Ленинградская областная торгово-промышленная палата».
Цель мероприятия –разъяснить представителям гостиничного бизнеса в связи с изменениями в законодательстве и подготовкой к Чемпионату мира по футболу вопросы, связанные с классификацией средств размещения, а также рассказать о поддержке малого бизнеса в регионе.
По мнению организаторов конференции, данная информация от экспертов по классификации гостиниц ЛОТПП и представителей Ленинградского областного Центра поддержки предпринимательства поможет бизнесменам более грамотно осуществлять свою деятельность в соответствии с новым законодательством РФ, предупреждать проблемы с потребителями и быть конкурентоспособными в современных условиях.
О месте и времени проведения мероприятия, а также повестке конференции Вы можете узнать на сайте 813.ruв разделе «Мероприятия».

