ОТЧЕТ  

  главы  муниципального образования  Назиевское городское поселение 

Кировского муниципального района   о деятельности совета депутатов в 2018 году

Уважаемые жители п. Назия!

 Вновь, очередной раз,   в соответствии со статьей 36 Федерального закона 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, мы, представители органов местного самоуправления поселения:   совета депутатов и администрации,  собираемся в этом зале, чтобы подвести итоги развития Назиевского городского поселения, провести анализ наших успехов и поражений, дать объективную оценку совместной работе за прошедший год, 
Отчет о деятельности – это сложившаяся и оправдавшая себя форма взаимодействия между органами исполнительной и представительной власти, направленная на выработку согласованных действий по решению актуальных проблем развития  поселения
Ежегодные отчеты  органов местного самоуправления перед населением -  взгляд на пережитые события через призму их восприятия обществом, накопление опыта и необходимая работа над ошибками, позволяющая сделать выводы, что получилось, а что пока нет, определить планы на будущее, наметить стратегию дальнейшего социально-экономического развития нашего поселка.
Итоги прошедшего года - это общий результат работы органов местного самоуправления: совета депутатов и администрации поселения, трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, представителей бизнеса, всех без исключения, кто живет и трудится на Назиевской  земле.
Главным направлением   в работе совета депутатов  считаю создание в муниципальном образовании стабильной финансово-экономической и социально-политической обстановки, основанной на эффективном взаимодействии совета депутатов и администрации.
 Деятельность  главы муниципального образования и депутатов совета депутатов  в прошедшем 2018 году была направлена на укрепление экономики и реализацию собственных и переданных полномочий. Подводя итоги работы, можно отметить, что основная часть поставленных задач муниципальным образованием выполнена. Конечно, остался ряд вопросов, но все они находятся  на контроле и изыскиваются конструктивные  пути их решения.
По-прежнему сохранение перспективы социального и экономического развития нашего муниципального образования – ключевая задача органов местного самоуправления. Главным приоритетом бюджетной политики было и остается развитие налогового потенциала на территории поселения. Поэтому на постоянном контроле находилось исполнение и утверждение 
В целом бюджетная  политика  в рамках  существующих  возможностей  органов местного    самоуправления  поселения  была    направлена    на создание благоприятных  условий      проживания      и  минимизацию    проблем    для большинства  жителей    посёлка,  безусловное  исполнение  действующих обязательств  и  привлечение  дополнительных  средств путём    конкурсного участия  в  различных областных программах. Совместно с администрацией  производился  анализ ситуации по бюджетному финансированию полномочий поселения,  изыскивались пути к решению вопросов социальной сферы,  оптимизации расходов бюджета. 

Основная задача, стоящая перед органами местного самоуправления, – предельно эффективное использование ресурсов и режим жесткой экономии бюджетных средств бюджета, работа специалистов  администрации по различным направлениям деятельности.
 В своем отчете я не буду останавливаться на тенденциях, характеризующих социально-экономическое развитие в уходящем году, так как полный отчет по этому вопросу представит глава администрации. 
Подведу итоги работы представительного органа и аппарата совета, постараюсь обозначить задачи на ближайшую перспективу.
В состав действующего депутатского корпуса третьего созыва входят 9 депутатов, представляющих интересы избирателей 2 многомандатных избирательных округов:

по многомандатному избирательному округу №28:

             Завьялов Андрей Владимирович

Калугина Ольга Владимировна
Марченко Игорь Александрович

Петров Алексей Витальевич

Тимофеев Алексей Леонидович
по многомандатному избирательному округу №29:

Вавилов Александр Серафимович

Пажельцева Валентина Николаевна

Пантелеев Алексей Владимирович

Широков Николай Алексеевич

Основными видами деятельности совета депутатов в 2018 году являлись: 

- разработка проектов решений; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение совету депутатов,  подготовка замечаний, предложений  по рассматриваемым проектам; 

- реализация контрольных полномочий советом депутатов; 

- взаимодействие с населением поселения и содействие в решении вопросов местного значения; 

- участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития; 

- конструктивное взаимодействие с главой администрации Назиевского городского поселения;    

-  взаимодействие с  советом ветеранов ВОВ и труда п. Назия.
В работе совета депутатов практикуется  проведение совместных  заседаний комиссий.

1. Комиссия по финансам, бюджету муниципальной собственности, жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству.

Председатель Петров А.В., члены: Вавилов А.С., Марченко И.А., Пантелеев А.В. Широков Н.А.

2. Комиссия по  здравоохранению, образованию, культуре  и  социальным  вопросам.

Председатель Завьялов А.В., члены: Пажельцева В.Н., Калугина О.В., Тимофеев А.Л.

3. Ревизионная комиссия

Председатель: 
Тимофеев А.Л., члены Пантелеев А.В., Петров А.В. 
На   проводимых   депутатами совместных заседаниях комиссий  рассматриваются вопросы бюджетной и налоговой политики, вопросы разграничения муниципального имущества, пользования и распоряжения имуществом, вопросы социальной направленности,  ЖКХ, благоустройства, культуры, молодежной политики – вопросы местного значения,  продиктованные  федеральным законом ФЗ №131 от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.

Все проекты повесток  дня заседаний совета депутатов,  решений, публичных слушаний  своевременно рассылаются по электронной почте депутатам  Необходимо отметить, что электронный документооборот имеет значительные преимущества по скорости и объему передаваемой информации, в связи с чем, электронная почта, как средство доведения информации до депутатов, используется очень активно.

Вся работа совета строилась на основании  утверждаемого ежегодно перспективного плана  нормотворческой деятельности. Планирование позволяет определить объем работы, который предстоит выполнить депутатам в течение года, наметить сроки выполнения, привлечь специалистов администрации и депутатов к контрольной и правотворческой деятельности, к выполнению поставленных задач.
Специфика деятельности совета депутатов, закрепленная Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», – нормативные правовые акты, их разработка и принятие, контроль над их исполнением, ведь это основа для развития нашего муниципального образования.

За последние годы советом депутатов создана достаточно полная база нормативно-правовых актов, регламентирующая правоотношения в различных вопросах местного значения: в налоговой сфере, вопросах земельного и градостроительного законодательства, жилищно-коммунального хозяйства, управления и распоряжения муниципальной собственностью, деятельности органов местного самоуправления, прохождении муниципальной службы и многих других.

Все это позволяет говорить о том, что представительным органом муниципального образования подготовлено надлежащее правовое поле для эффективного осуществления местного самоуправления и реализации гражданами своих прав. 
Принятые ранее решения постоянно изменяются, дополняются в соответствии с внесенными изменениями в законодательство Российской Федерации и законодательство регионального уровня. Постоянно разрабатываются новые положения в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления.

Так, в течение года было проведено 8 заседаний  совета депутатов. Средняя явка  составила 82 % от числа депутатов представительного органа, что является достаточно высоким уровнем явки.

На заседаниях совета депутатов было рассмотрено 49 вопросов, из них депутатами утверждены 34 решения по  основным направлениям деятельности, подготовленных администрацией поселения и вынесенных на рассмотрение,  в том числе по вопросам местного значения, носящих нормативный характер – 28 решений.

Проекты решений совета депутатов нормативного характера, затрагивающие  права и интересы жителей  поселения, предварительно  до их принятия, обязательно проходили правовую и антикоррупционную экспертизу  на  предмет  исключения из  них факторов, способствующих созданию условий для коррупции и  направлялись в Кировскую прокуратуру. После принятия и подписания решений они также направляются в прокуратуру, где рассматриваются в порядке правовой оценки. 

В целях  обеспечения контроля и соответствия законодательству все принятые решения нормативно-правового характера направляются в государственный регистр со строгим соблюдением сроков предоставления актов.
От Кировской городской прокуратуры в 2018 году поступило:

-  3 протеста на решения совета депутатов, принятые ранее, в предыдущие годы ( произошли изменения в законодательстве). Решения совета депутатов приведены в соответствие законодательству, протесты удовлетворены.

- в рамках нормотворческой деятельности предложено 2 модельных акта, из них 1 модельный акт отклонен к принятию (дан соответствующий отзыв), 1  предложенный модельный акт утвержден.
- 4 информационных письма, из них : 3   удовлетворены и исполнены, 1 отклонено, дан соответствующий отзыв.

Наиболее значимыми документами в сфере финансовой деятельности являются ежегодно принимаемые: бюджет на следующий год,  отчет об исполнении бюджета. Главной задачей депутатов при формировании  и исполнении бюджета  является контроль за обоснованным, адекватным расходованием финансовых средств. 


Организация формирования и исполнения бюджета МО Назиевское городское поселение  осуществляется на основании Федерального закона от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, с учетом вносимых в него изменений, Налогового законодательства, Положения «О бюджетном процессе», 
Бюджет МО Назиевское городское поселение на 2018 год был утвержден решением совета депутатов от 20.12.2017 года №38 «О бюджете муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2017 год»  
В целях эффективного исполнения бюджета поселения в течение 2018 года  5 раз проводилась корректировка  его доходной и расходной частей путем внесения  изменений и дополнений  решениями совета депутатов: Необходимость принятия этих решений была связана со сверхплановыми поступлениями средств в бюджет муниципального образования в разрезе отдельных доходных источников и дополнительными  ассигнованиями из областного бюджета, поступающими на условиях софинансирования  при  исполнении целевых программ.

После внесения указанных поправок и изменений окончательные плановые параметры бюджета МО Назиевское городское поселение на 2018 год  сложились следующим образом:
	
	Плановые

 показатели

тыс.руб
	Фактические значения

тыс.руб
	Процент соотношения

	ДОХОДЫ
	57 931,1
	57610,8
	99,4%

	РАСХОДЫ
	60377,7
	57000,8
	94,4%

	ДЕФИЦИТ
	2446,6
	-610,0
	-24,9%


Подробный отчет об исполнении  доходной и расходной частей бюджета 2018 года представит в своем докладе глава администрации О.И.Кибанов.

 Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются проведение  публичных слушаний.
Целью проведения публичных слушаний является информирование населения муниципального образования о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение органами и должностными лицами местного самоуправления, и выявление мнения населения в решении вопросов местного значения.

Реализуя требования Федерального закона от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на участие населения в осуществлении местного самоуправления в 2018 году были назначены и проведены  администрацией публичные  слушания – 5 из них:  

 - назначены советом депутатов: 
27.04.2018 в 15.00  – по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2017 год; 
27.06.2018 в 15.00 – по внесению изменений в  Правила благоустройства территории муниципального образования  Назиевское  городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области;

27.06.2018 в 15.30 – по проекту Устава муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области;

14.12.2018 в 14.00 – по проекту бюджета  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2019 год.   На публичных слушаниях по проекту бюджета были обсуждены вопросы об основных направлениях бюджетной политики  и  налоговой политики, рассмотрен проект бюджета городского поселения, обозначен круг наиболее актуальных проблем, связанных с формированием бюджета, основной из которых является недостаточность доходных источников бюджета поселения для исполнения полномочий в полном объеме.

  - назначены главой муниципального образования  и проведены администрацией (по отдельному графику) с 19.11.2018 по 23.11.2018 публичные слушания  по проекту изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области 

По результатам публичных слушаний назначенными рабочими комиссиями принимались итоговые документы- заключения, которые направлялись в представительный орган для принятия соответствующих решений.
Прошу обратить внимание на то, что, несмотря на заблаговременное информирование жителей поселения о дате и месте проведения публичных слушаний, число граждан, принявших участие в публичных обсуждениях, по прежнему,  невелико. Приходится признать, что желание граждан участвовать в осуществлении местного самоуправления остаётся крайне низким.

 Муниципальная власть – это работа с людьми и для людей. Как глава поселения  я считаю очень важным направлением своей деятельности работу с населением, оперативное решение вопросов, поднятых в обращениях граждан.
В 2018 году к депутатам на личном приеме жители поселка обращались с вопросами о необходимости:

 продолжить мероприятия по асфальтированию дорог и проведению ремонта грунтовых дорог местного значения, 
проведения мелиоративных работ,  очистки  и осушения сточных  канав,

капитального ремонта жилого фонда, 
газификации домов частного сектора, 
организации досуга молодёжи, 
благоустройства детских площадок и придомовых территорий. 
улучшения качества работы служб ЖКХ   и оказания  коммунальных услуг МУП «НазияКомСервис». 
К сожалению, за последние годы в наказах избирателей все больше возникает вопросов, связанных с качеством оказания  медицинской помощи и снижением уровня   доступности получения гражданами поселения медицинских услуг.  

По всем устным обращениям даны соответствующие разъяснения. Проведенный совместно с администрацией поселения мониторинг поступивших обращений граждан позволил  выделить  наиболее острые вопросы, входящие в полномочия ОМСУ поселения,  требующие определенных финансовых вложений и предусмотреть при формировании бюджета на 2019 год расходы на их исполнение.
Одним из тревожных вопросов остается  состояние  жилищно-коммунального хозяйства: неудовлетворительное состояние инженерных сетей тепло- и водоснабжения,  износ жилья прямо влияют на рост эксплуатационных расходов и перерасход коммунальных ресурсов, не говоря уже о  ненадлежащем, низком уровне содержания и  ремонта такого жилья в МКД. Ситуация усугубляется тем,  что управляющая компания  МУП «НазияКомСервис» с 2013 года находится в стадии банкротства и  до  сих пор  конкурсным управляющим не предприняты действенные  меры по выходу из кризиса и стабилизации ситуации.  Негативно влияет на состояние ЖКХ в поселке тот факт, что каждый год  растет сумма задолженности населения за коммунальные услуги.

 Проблема сбора и утилизации бытовых и промышленных отходов остается в 2018 году одной из «болевых точек» поселения. Администрацией поселения утверждена схема санитарной очистки, согласно ей  установлены контейнеры для сбора мусора в жилых массивах многоквартирных домов и домов частного сектора п. Назия, в соответствии с установленным графиком МУП «НазияКомСервис» вывозится мусор на специальный полигон. Если жителям МКД плата за вывоз мусора   ежемесячно  начисляется в квитанциях, то с гражданами, проживающими в домах частного сектора, выбрасывая мусор в контейнеры, пользуются услугой,  а  заключать соответствующие договоры с МУП «НазияКомСервис»  и оплачивать квитанции на вывоз мусора отказываются. Проблема сбора, вывоза и утилизации ТБО является не только технической проблемой, но и социально – экономической! Уровень цивилизованного общества определяется его отношением к отходам, его экологической культурой.
Не все задуманное в сфере благоустройства удалось выполнить по причине недостаточного финансирования.  Для этого необходимо активное участие граждан в осуществлении местного самоуправления.
Совет депутатов и администрация поселения в 2018 году в своей деятельности  по решению вопросов  местного самоуправления и развития территории поселения показали слаженную работу и конструктивное взаимодействие.  По всем жизненно важным для населения поселка вопросам, мы находили взаимопонимание. Продуктивно решали возникающие проблемы. 

 За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего поселка. В этой связи хочу поблагодарить депутатов, работников администрации и жителей поселка за активную жизненную позицию, за сотрудничество, за поддержку наших планов и начинаний. 
Более подробно с отчетом о решении конкретных задач социально-экономического развития поселения в 2018 году, административно- хозяйственных проблем,  наших общих трудностях, достижениях и перспективных планах развития  поселка на 2019 и последующие годы  выступит глава администрации Кибанов Олег Иванович.

Спасибо  всем  за работу, благодарю за внимание!







