ОТЧЕТ  

  главы  муниципального образования  Назиевское городское поселение 

Кировского муниципального района   о деятельности совета депутатов в 2019 году

Уважаемые  коллеги, жители  и гости п. Назия,!

  Ежегодно  в соответствии со статьей 36 Федерального закона 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, мы, представители органов местного самоуправления поселения:   совета депутатов и администрации,  собираемся в этом зале, чтобы подвести итоги развития Назиевского городского поселения, провести анализ наших успехов и поражений, дать объективную оценку совместной работе за прошедший год, Отчет – это основной инструмент открытости и прозрачности нашей работы. Деятельность органов местного самоуправления в 2019 году была направлена, прежде всего, на стабилизацию общественных отношений, жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, улучшение социально-экономической ситуации.

2019 год был непростым в плане экономической и финансовой ситуации. Однако он запомнился достигнутыми результатами, на осуществление которых ушел не один год плодотворной работы сотрудников администрации, депутатского корпуса, трудовых коллективов предприятий и учреждений, общественных организаций, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей Назиевского городского поселения.
 В соответствии с Федеральным  законом 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   в сферу деятельности и ответственности ОМСУ 1  уровня - городских поселений, включено     39 вопросов местного значения. Наша главная задача – решение вопросов местного значения. Как представительные органы местного самоуправления, мы работаем в тесном взаимодействии с исполнительной властью, принимая нормативно-правовые акты, на основе которых строится дальнейшая работа и администрации поселка  и муниципальных предприятий и учреждений. Круг вопросов, рассматриваемых советом депутатов, достаточно широк. Это вопросы, касающиеся жизнедеятельности социальной сферы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, безопасности, экономики и муниципальной собственности и многие другие.
В своем отчете я не буду останавливаться на тенденциях, характеризующих социально-экономическое развитие в уходящем году, так как полный отчет по этому вопросу представит глава администрации. 
Подведу итоги работы совета депутатов в 2019 году, постараюсь обозначить задачи на ближайшую перспективу.

По сентябрь 2019 года,   до окончания полномочий,  совет депутатов  третьего созыва   осуществлял свою деятельность в количестве  9 депутатов: по ИО №28:             Завьялов А.В, Калугина О.В., Марченко И.А., Петров А.В., Тимофеев А.Л.; по  ИО №29:

Вавилов А.С., Пажельцева В.Н., Пантелеев А.В., Широков Н.А.

  В политической жизни прошедший год  знаменателен тем, что  8 сентября 2019 года  были проведены выборы депутатов совета депутатов муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области. Выборы признаны действительными, жалоб и замечаний по процедуре проведения выборов не  предъявлялось.
В состав действующего депутатского корпуса четвертого  созыва входят 10 депутатов, представляющих интересы избирателей 2 многомандатных избирательных округов:

по многомандатному избирательному округу №28:

           Зиновьев Руслан Игоревич

Ильюшихин Иван Николаевич

Камхадзе Михаил Вахтангович

Легош Олег Дмитриевич

Петров Алексей Витальевич
по многомандатному избирательному округу №29:

Алексеев Владимир Петрович

Вавилов Александр Серафимович

Завьялов Андрей Владимирович 

Пантелеев Алексей Владимирович 

Шаталов Владимир Иванович 

 Из состава депутатов избран глава муниципального образования Вавилов Александр Серафимович.

 В установленные законом порядке и  сроки  проведен конкурс на замещение  должности  главы администрации,  на замещение должности главы администрации заключен контракт сроком на 5 лет с Кибановым Олегом Ивановичем.
Утверждены  составы постоянных комиссий:

 по местному самоуправлению, законности и социальным вопросам:

Вавилов А.С.; Завьялов А.В. Зиновьев Р.И. Камхадзе М.В.,  председатель Петров А.В.;

по  экономическим вопросам,  бюджету  и налогам: Легош О.Д.,  Ильюшихин И.Н., Пантелеев А.В., Шаталов В.И.,  председатель Алексеев  В.П.
Полномочия ревизионной комиссии переданы контрольно-счётной комиссии Кировского района. В течение 2019 года КСК проводились экспертно-аналитические мероприятия, такие как внешняя проверка годового  отчета за 2018 год, финансовая экспертиза проекта бюджета поселения на 2020 год.
 На своих заседаниях комиссии  рассматривают все проекты, выносимые на обсуждение. По уже сложившейся традиции в работе совета депутатов практикуются совместные заседания постоянных комиссий. На   проводимых   депутатами совместных заседаниях комиссий  рассматриваются вопросы бюджетной и налоговой политики, вопросы разграничения муниципального имущества, пользования и распоряжения имуществом, вопросы социальной направленности,  ЖКХ, благоустройства, культуры, молодежной политики – вопросы местного значения,  продиктованные  федеральным законом ФЗ №131 от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. Все нормативные акты,  издаваемые в ходе деятельности представительного органа,  в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проходят проверку и согласование у юриста  администрации в установленные законом сроки. Перед утверждением на совете все проекты МНПА направляются в Кировскую городскую прокуратуру для проверки на наличие в них факторов, способствующих созданию условий для коррупции.
Все проекты повесток  дня заседаний совета депутатов,  решений, публичных слушаний  рассылаются по электронной почте депутатам.  

Вся работа совета строилась на основании  ежегодно утверждаемого перспективного плана  нормотворческой деятельности. 
Специфика деятельности совета депутатов, закрепленная Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», – нормативные правовые акты, их разработка и принятие, контроль над их исполнением, ведь это основа для развития нашего муниципального образования. 
Правотворческая деятельность совета депутатов была направлена на разработку и принятие нормативных документов, регулирующих правоотношения в налоговой сфере, вопросах земельного и градостроительного законодательства, жилищно-коммунального хозяйства, управления и распоряжения муниципальной собственностью, деятельности органов местного самоуправления, прохождении муниципальной службы и многих других. За последние годы советом депутатов создана достаточная  база нормативно-правовых актов. Принятые ранее решения постоянно изменяются, дополняются в соответствии с внесенными изменениями в законодательство Российской Федерации и регионального уровня. Разрабатываются новые положения в соответствии с полномочиями органов местного самоуправления. Все это позволяет говорить о том, что представительным органом поселения подготовлено надлежащее правовое поле для эффективного осуществления местного самоуправления и реализации гражданами своих прав.  

Советом депутатов третьего созыва  в 2019 году проведено 6 заседаний,     где было рассмотрено 42 вопроса, из них депутатами утверждены 31 решение по  основным направлениям деятельности, подготовленных и вынесенных на рассмотрение в рамках нормотворчества  администрацией поселения и Кировской городской прокуратурой,  в том числе,  носящих нормативный характер – 20 решений.  В разделе «Разное» было рассмотрено 11 обращений граждан, юридических лиц и др, все вопросы рассмотрены, даны соответствующие разъяснения заявителям. 
  Принявшим эстафету, советом депутатов четвертого созыва,  с сентября 2019 г. проведено 4 заседания,     где было рассмотрено 42 вопроса, из них депутатами утверждены 33 решения по  основным направлениям деятельности, подготовленных и вынесенных на рассмотрение в рамках нормотворчества  администрацией поселения и Кировской городской прокуратурой,  в том числе,  носящих нормативный характер – 14 решений.  В разделе «Разное» было рассмотрено 11 обращений граждан, юридических лиц и др, все вопросы рассмотрены, даны соответствующие разъяснения заявителям. 

Принятые на заседаниях советов депутатов 3 и 4 созыва решения, носящие нормативный характер, затрагивающие права и интересы граждан, были в обязательном порядке,  в соответствии с законодательством опубликованы в газете «Назиевский Вестник и размещены на официальном сайте. 

 Основные МНПА  -  решения совета депутатов, принятые в 2019 году: 
от  15 марта 2019  года  №13 «Об утверждении Положения о порядке организации  и осуществления территориального общественного самоуправления  в муниципальном образовании Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области»
от  11 апреля 2019  года  № 18 «О внесении изменений в решение совета депутатов муниципального  образования Назиевское городское поселение  муниципального образования Кировский муниципальный район  Ленинградской области   от 19 октября 2005 года  № 10 «Об установлении земельного налога»

от  11 апреля 2019  года № 19  «Об утверждении Положения о порядке подготовки  и проведения   схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского  муниципального района Ленинградской области»
от  11 апреля 2019  года   № 20 «Об организации деятельности старост сельских населенных пунктов  и участии населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципального образования Назиевское городское  поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;
от 05 сентября 2019 года  № 28 «О внесении изменений в решение совета депутатов «О бюджете муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2019 год» ;

от   05 сентября 2019 года №29 «Об утверждении   Положения о самообложении граждан на территории  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области»;  

№15 от 26.11.2019 «Об утверждении Положения о  порядке присутствия граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления на заседаниях совета депутатов муниципального образования  Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;

№16 от 26.11.2019 «Об утверждении Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании  Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;
№20 от 26.11.2019 «Об установлении на территории муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  земельного налога»;

№21 от 26.11.2019 «Об установлении на территории муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  налога на имущество физических лиц»;
№27 от 19.12.2019 «Об утверждении Положения о порядке участия  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области в организациях межмуниципального сотрудничества. 

№ 28 от 19.12.2019 «Об утверждении цены на доставку печного топлива и годовых нормативов обеспечения основными видами печного топлива на нужды отопления жилых домов, используемой для определении размера денежной компенсации расходов отдельным категориям граждан, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления и газоснабжения на территории муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»;

№ 29 от 19.12.2019 «О внесении  изменений в решение совета депутатов муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  от 26 ноября 2019 года № 20 «Об установлении на территории муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  земельного налога».
После принятия и подписания решений,  они также направляются в прокуратуру, 
Решения систематически и в установленные законодательством сроки направлялись в Государственный  экспертный  институт регионального законодательства для проверки  и включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов.

 За годы работы  налажено взаимодействие с Кировской городской прокуратурой: представители прокуратуры присутствуют на заседаниях совета депутатов, ведут контрольно-надзорную деятельность,  реализуя  нормотворческое право,  предлагают к рассмотрению макеты МНПА, направляют запросы по деятельности представительного органа.
От Кировской городской прокуратуры в 2019 году поступило:

-  1 протест на решение совета депутатов, принятое  в 2005 году ( произошли изменения в законодательстве),  решения совета депутатов приведены в соответствие законодательству, протест удовлетворен.

- в рамках нормотворческой деятельности предложено 10 модельных акта, из них 9 предложенных модельных акта утверждены, принятие   1 модельного акта, касающегося внесения изменений в Правила благоустройства,   отложено в связи с необходимостью  назначения процедуры публичных слушаний, что планируется в 1 полугодии 2020 года (с учетом всех изменений и дополнений в соответствии с законодательством).
 - 4 информационных письма рекомендательного  характера – все     исполнены.
Главным приоритетом бюджетной политики было и остается развитие налогового потенциала на территории поселения. Поэтому на постоянном контроле находилось исполнение и утверждение бюджета, работа администрации по различным направлениям деятельности.

В целом бюджетная  политика  в рамках  существующих  возможностей  органов местного    самоуправления  поселения  была    направлена  безусловное  исполнение  действующих обязательств  и  привлечение  дополнительных  средств путём    конкурсного участия  в  различных областных программах. Совместно с администрацией  производился  анализ ситуации по бюджетному финансированию полномочий поселения,  изыскивались пути к решению вопросов социальной сферы,  оптимизации расходов бюджета.

Основными документами в сфере финансовой деятельности являются ежегодно принимаемые: бюджет на следующий год,  отчет об исполнении бюджета. Главной задачей депутатов при формировании  и исполнении бюджета  является контроль за обоснованным расходованием финансовых средств. 

Бюджет МО Назиевское городское поселение на 2019 год был утвержден решением совета депутатов от 20.12.2018 года №29 «О бюджете муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на 2019 год». В течение года решениями совета депутатов 4   раза проводилась корректировка  его доходной и расходной частей путем внесения  изменений и дополнений. Необходимость принятия этих решений была связана со сверхплановыми поступлениями средств в бюджет муниципального образования в разрезе отдельных доходных источников и дополнительными  ассигнованиями из областного бюджета, поступающими на условиях софинансирования  при  исполнении целевых программ.

Подробный отчет об исполнении  доходной и расходной частей бюджета 2019 года представит в своем докладе глава администрации О.И.Кибанов.

 Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются проведение  публичных слушаний.

 В целях реализации требований Федерального закона от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на участие населения в осуществлении местного самоуправления в 2019 году были назначены  советом депутатов и проведены  2  публичных  слушания:  

04.04.2019– по отчету об исполнении бюджета муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области за 2018 год; 

12.12.2019 – по проекту бюджета  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области на 2020 год.   

По результатам публичных слушаний рабочими комиссиями принимались итоговые документы- заключения, которые направлялись в представительный орган для принятия соответствующих решений.
 Муниципальная власть – это работа с людьми и для людей.     Наряду с письменными обращениями также поступают устные обращения по телефону и в приемную администрации, население обращается с различными вопросами при встрече на улице, приходят на прием на рабочие места депутатов. Такие обращения тоже находят отклик, и если решить данную проблему сразу не представляется возможным, то по такому обращению готовится запрос и обращение ставится на контроль.

Обращения от жителей муниципального образования в основном  касались деятельности  В 2019 году к депутатам на личном приеме жители поселка обращались с вопросами о необходимости:

 продолжить мероприятия по асфальтированию дорог и проведению ремонта грунтовых дорог местного значения, 
проведения мелиоративных работ,  очистки  и осушения сточных  канав,

капитального ремонта жилого фонда, 
газификации домов частного сектора, 
организации досуга молодёжи, 
благоустройства детских площадок и придомовых территорий. 
улучшения качества работы служб ЖКХ   и оказания  коммунальных услуг МУП «НазияКомСервис». 
По всем устным обращениям даны соответствующие разъяснения. Проведенный совместно с администрацией поселения мониторинг поступивших обращений граждан позволил  выделить  наиболее острые вопросы, входящие в полномочия ОМСУ поселения,  требующие определенных финансовых вложений и предусмотреть при формировании бюджета на 2020 год расходы на их исполнение.
Одним из тревожных вопросов остается  состояние  жилищно-коммунального хозяйства: неудовлетворительное состояние инженерных сетей тепло- и водоснабжения,  износ жилья прямо влияют на рост эксплуатационных расходов и перерасход коммунальных ресурсов, не говоря уже о  ненадлежащем, низком уровне содержания и  ремонта такого жилья в МКД. Ситуация усугубляется тем,  что управляющая компания  МУП «НазияКомСервис» с 2013 года находится в стадии банкротства и  до  сих пор  конкурсным управляющим не предприняты действенные  меры по выходу из кризиса и стабилизации ситуации.  Негативно влияет на состояние ЖКХ в поселке тот факт, что каждый год  растет сумма задолженности населения за коммунальные услуги.

В завершение доклада хочется отметить: работа местной власти — совета депутатов, с одной стороны, и администрации, с другой, сводится к единой цели – максимальному повышению комфортности проживания жителей. Совет депутатов и администрация поселения в 2019 году в своей деятельности  показали слаженную работу и конструктивное взаимодействие.  По всем жизненно важным для населения поселка вопросам, мы находили взаимопонимание, с проблемными вопросами выходили на уровень Правительства Ленинградской области, ЗАКСа,  Считаю, что  депутаты и администрация — единая команда и должны всеми способами стремиться к выполнению существующих задач: поиски путей развития экономики,   привлечение дополнительных ресурсов через участие в региональных и федеральных программах, пополнение бюджета  за счет дополнительных источников доходов, и качественное его  исполнение, развитие социальной инфраструктуры, благоустройство населенных пунктов нашего поселения, улучшение качества жизни населения.

Уверен, что действующий депутатский корпус приложит все усилия для того, чтобы эти планы стали реальностью.

Хочу поблагодарить депутатов, работников администрации и жителей поселка за активную жизненную позицию, за сотрудничество, за поддержку наших планов и начинаний. 

Более подробно с отчетом о решении конкретных задач социально-экономического развития поселения в 2019 году, административно- хозяйственных проблем,  наших общих трудностях, достижениях и перспективных планах развития  поселка на 2020 и последующие годы  выступит глава администрации Кибанов Олег Иванович.

Спасибо  всем  за работу, благодарю за внимание!







