
Более 115 тысяч жителей СПб и ЛО получают ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребёнка.
В 2023 году Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области назначило единое пособие 115,9 тысячам граждан.
Для оформления ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребёнка достаточно подать заявление через портал Госуслуг, где в режиме онлайн отображается как статус, так и решение.
Перед тем, как подавать заявление на выплату единого пособия, следует самостоятельно оценить уровень своих доходов. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчёт периода начинается за 1 месяц до даты подачи заявления. Это значит, что при обращении за выплатой в июле 2023 года будут учитываться доходы с июня 2022 года по май 2023 года включительно.
При заполнении заявления особе внимание необходимо уделить корректности введённых сведений. В первую очередь следует убедиться в том, что ФИО, СНИЛС, номера документов и реквизиты внесены верно.
Важно! Вносить персональные данные нужно так, как они зафиксированы в документе, удостоверяющем личность: при наличии буквы «ё» в фамилии, имени или отчестве в заявлении её также необходимо указать.
Напоминаем, что Отделение самостоятельно запрашивает необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций. В отдельных случаях, когда сведения о жизненной ситуации не отражаются в государственных информационных системах, следует представить дополнительные документы (сведения) лично в клиентскую службу Социального фонда в срок не более 10 рабочих дней.
Срок рассмотрения заявления составляет 10 рабочих дней и может быть продлён на 20 рабочих дней, если в Социальный фонд России не поступили сведения из организаций или документы, подтверждающие право на выплату.
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