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Уважаемые налогоплательщики!

Имущественные налоги – гарантия стабильных поступлений в бюджет. От полноты и своевременности их уплаты зависит реализация                          социально-экономических проектов района.

C 1 января 2011 года законодательством Российской Федерации изменены сроки уплаты всех имущественных налогов физических лиц, что позволило разработать единое налоговое уведомление по трем налогам - земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и транспортному налогу.
В 2013 году не позднее 20 сентября граждане получат единое налоговое уведомление об уплате имущественных налогов.                    Налоговое уведомление будет направлено по адресу места регистрации физического лица. К каждому уведомлению, кроме платежного документа, прилагается форма заявления, с помощью которой можно сообщить                            в инспекцию о неточностях и (или) недостоверной информации, содержащейся в уведомлении. Налоговые инспекторы в свою очередь самостоятельно сделают запрос в ГИБДД или Росреестр для сверки данных, выяснят причину ошибки и устранят ее.

В 2013 году налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги  за 2012 год следует уплатить не позднее                                   1 ноября 2013 года.

Налоговая Инспекция напоминает, что с 2012 года массовая печать и рассылка налоговых документов налогоплательщикам Кировского района Ленинградской области осуществляется в условиях централизованной обработки данных через филиал ФКУ «Налог-сервис», находящийся                       в Санкт-Петербурге.
Возникающие вопросы исчисления по налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам необходимо адресовать в Инспекцию по месту учета объектов имущества:                        Межрайонная ИФНС России № 2 по Ленинградской области – ул. Энергетиков, д.5, г. Кировск, Кировский р-н, Ленинградская область, 187340.
Перед принятием решения о личном визите в Инспекцию в случае возникновения вопросов можно заглянуть на официальный Интернет-сайт Федеральной налоговой службы России (www.nalog.ru) или Управления ФНС России по Ленинградской области (www.r47.nalog.ru). Электронный сервис «Имущественные налоги: ставки и льготы» содержит квалифицированные ответы на вопросы, за разъяснением которых налогоплательщики чаще всего обращаются в налоговую Инспекцию: о действующем налоговом законодательстве, ставках имущественных налогов и льготах, установленных органами муниципальных образований для физических лиц.
Не дожидаясь информации от налоговой Инспекции, вы можете воспользоваться услугами Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в котором реализована возможность просмотра налогоплательщиком информации об объектах налогообложения, о налоговой базе, начисленных и уплаченных суммах налогов, а также оплаты налогов и задолженности. 

Подать заявку на подключение к сервису «Личный кабинет налогоплательщика» можно не только в Инспекции, но и в режиме «онлайн».                    На сайте www.nalog.ru в разделе «Электронные услуги» нужно заполнить заявление для получения пароля доступа в личный кабинет. Пароль будет готов сразу же после подачи заявления. Для его получения необходимо явиться в налоговую инспекцию Кировского района Ленинградской области лично с паспортом.

