Отрадненские лицеисты взяли золото в соревнованиях летних лагерей на противопожарную тематику

26 июня 2019 года, на стадионе им. Ю.А. Морозова проходили ежегодные соревнования на противопожарную тематику среди пришкольных летних оздоровительных лагерей Кировского района под символичным названием «Если вдруг огонь и дым - вызываем 01». Они были организованы в рамках года предупреждения МЧС России и 370-летия Пожарной охраны России.
В качестве организатора выступил филиал Ленинградской областной противопожарно-спасательная службы отряд государственной противопожарной службы Кировского района совместно с Кировским местным отделением Всероссийским добровольным пожарным обществом и отделом надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района при поддержке комитета образования администрации Кировского муниципального района. 
Восемь команд из Кировска (Спортивный лагерь «Кировск», Кировская СОШ № 2 – ЛОЛ «Бригантина), Отрадного (Лицей г. Отрадное), Шлиссельбурга (ЛОЛ «Радуга»), посёлков Приладожский (ЛОЛ «Алые паруса»), Мга (ЛОЛ «Солнышко», Молодцово (ЛОЛ «Факел») и Синявино (ЛОЛ «Солнышко») собрались в этот пасмурный день, чтобы выяснить, кто же окажется быстрее, умнее и сообразительнее.
Ребятам предстояло пройти пять этапов соревнований: надевание боевой одежды пожарного, теоретический вопросник, тушение условного возгорания, полоса препятствий и лесной пожар. Перед каждым этапом сотрудниками пожарной охраны проводится отдельный инструктаж по технике безопасности и правильности выполнения элементов соревнований.
По итогам дня в упорной борьбе победу одержали воспитанники детского оздоровительного лагеря Лицея города Отрадное. Серебро завоевали ребята из лагеря «Алые паруса» Приладожская школа. Бронза досталась «Бригантине» Кировская школа № 2.
Также на празднике пожарной безопасности были вручены грамоты всем участникам конкурса рисунков под названием «Пожарному делу учиться - вперед пригодится!». Жюри так и не смогли выбрать лучшие работы, поэтому отметили каждого. Всего на конкурс было представлено более 200 работ.
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