Получить выписку из электронной трудовой книжки можно самостоятельно

Управление Пенсионного фонда в Волховском районе (межрайонное) напоминает, что с 1 января 2020 года  начался переход на электронные трудовые книжки.
Сведения из «Электронной трудовой книжки» можно получить с использованием электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» интернет-портала «Пенсионный фонд Российской Федерации» www.pfrf.ru при наличии подтвержденной учетной записи.

Для этого необходимо в разделе «Электронная трудовая книжка» выбрать вкладку «Заказать справку (выписку) о трудовой деятельности». Информация будет сформирована в режиме online.

Форму «Сведения о трудовой деятельности, представляемые из информационных ресурсов Пенсионного фонда Российской Федерации (СТД-ПФР)» при необходимости можно распечатать, отправить по электронной почте и сохранить на внешнем носителе информации.

В случае, если сведения из электронной трудовой книжки потребуются в виде бумажной выписки, можно обратиться в МФЦ либо в районное Управление ПФР. 
Обращаем внимание, что в электронной версии трудовой книжки фиксируются кадровые мероприятия, переданные работодателями в Пенсионный фонд в отношении работника начиная с 1 января 2020 года.

Более подробную информацию можно получить на официальном сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/etk
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