Противопожарный инструктаж с жителями деревни Карповка

В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода на территории Ленинградской области сотрудники МЧС Кировского района продолжают проводить профилактическую работу с население, с посещение на дому граждан с низким социальным статусом, относящихся к наиболее уязвимым социальным группам населения, таким как многодетные семья, люди с ограниченными возможностями здоровья, одиноко проживающие пожилые граждане, предусмотрев индивидуальный подход при информировании по вопросам соблюдения мер безопасности. 
На днях дознаватели отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района Дарья Юшеева и Кирилл Смоленцев посетили деревню Карповка Шумского сельского поселения, где провели противопожарные инструктажи с населением по вопросу соблюдений требований пожарной безопасности в быту. Специалисты МЧС провели дополнительные беседы по пожарной безопасности с разъяснением правил пользования печным оборудованием, эксплуатацией электросетей, электрохозяйства и первичными средствами пожаротушения, о действиях при обнаружении подозрительных предметов, еще раз напоминают жителям столицы телефоны дозвона в пожарную охрану.
В заключение беседы инспекторы вручили гражданам инструкции и памятки о мерах пожарной безопасности.
Надеемся, что данная работа сотрудников МЧС позволит предупредить возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций и самое главное сохранить человеческие жизни.
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