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Сведения

о заседаниях  комиссии по  противодействию коррупции в органах местного самоуправления  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области за 2017 год.

	№
	Дата заседания
	Состав комиссии
	Повестка дня
	Решения комиссии

	1
	.                                                                  30  марта 2017 года 
	Председатель комиссии:  Кибанов О.И. –  глава администрации; 
Заместитель председателя комиссии:

Басков С.П. - заместитель г лавы администрации

Члены комиссии:

Патрашова Г.В.- ведущий специалист;

Петров А.В. - депутат совета депутатов ;

Пантелеев А.В. - депутат совета депутатов ;

Завьялов А.В. - депутат совета депутатов .


	1) Об утверждении плана работы Комиссии на 2017 год.

Заседание в 1 квартале 2017 года – утверждение плана работы комиссии на 2017 год;  рассмотрение отчета об исполнении Плана противодействия коррупции на территории поселения на 2016 год; рассмотрение заключения  по результатам мониторинга  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за 2016 год.
 Заседание во 2 квартале 2017 года – 

Отчет ответственных лиц администрации и совета депутатов о работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, лиц,  замещающих должности муниципальной службы в администрации и совете депутатов, и урегулированию конфликта интересов; анализ проверки соблюдения муниципальными служащими администрации  ограничений и запретов, установленных на муниципальной службе. 

Заседание в 3 квартале 2017 года – 

 анализ результатов проверки соблюдения полноты и достоверности представленных муниципальными служащими администрации, лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характер; рассмотрение заключения  по результатам мониторинга  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за первое полугодие 2017 года.

Заседание в 4 квартале 2017 года – утверждение плана работы комиссии на 2018 год; анализ  изменений законодательства в сфере противодействия коррупции  за 2017 года, а так же рассмотрение вопроса о необходимости проведения мероприятий, принятие НПА и т.д. в целях  их исполнения. 

2) О результатах  исполнения Плана противодействия коррупции на 2016 год
Организация  исполнения мероприятий антикорррупционной направленности осуществлялась в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции на 2016 год, утвержденным Постановлением администрации №46 от 18 марта 2016 года. 

В 2016 году  подготовлены и приняты  9 нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в указанной области. Принятые в 2016 году  НПА   направлены на  урегулирование таких вопросов, как:

- порядок предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании  (депутатами) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же размещении указанной информации в сети «Интернет»;

- порядок исполнения муниципальными служащими отдельных обязанностей (например – Постановление  от  28 июня    2016 года   № 164 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими администрации муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области  о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»);

- порядок проведения  антикоррупционного мониторинга на территории поселения и т.п.

В настоящее время  в целях урегулирования правоотношений  в  данной сфере  на территории  поселения  действуют  23 муниципальных НПА.

Все муниципальные НПА, в том числе на стадии проекта, проходят антикоррупционную экспертизу. 

2. В целях обеспечения открытости мер по противодействию коррупции на сайте администрации МО Назиевское городское поселение  имеется раздел «Противодействие коррупции», в котором размещена  информация о действующих НПА  в сфере противодействия коррупции; сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих, руководителей муниципальных организаций, депутатов и членов их семей; методические материалы и формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения; отчеты о работе комиссии по противодействию коррупции  и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

Кроме того,  на сайте размещена информация  для граждан и юридических лиц о способах направления  обращении  о выявленных фактах коррупции в органах местного самоуправления. 

В целях определения качества предоставления муниципальных услуг и наличия (отсутствия) в процедуре оказания муниципальных  услуг коррупциогенных факторов,    среди граждан, обращавшихся за получением муниципальных услуг, проводилось анонимное анкетирование. Результаты удовлетворительные,  фактов коррупционных нарушений  при оказании услуг не выявлено. 

На  стендах администрации размещен  информационный материал на антикоррупционную тематику. 
3. В 2016 году проведены 4 заседания Комиссий по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

С учетом рекомендации  Комиссии,  3 муниципальных служащих  и 1 руководитель  муниципального учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности, в связи с  неполнотой сведений, представленных в справках о доходах за 2015 год .
         4. Всего в 2016 году уполномоченным лицом администрации  приняты и  проанализированы   справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  11 муниципальных служащих администрации, 3 руководителей муниципальных организаций, 9 депутатов СД. 

 Представленные сведения в установленный срок размещены на официальном сайте администрации. 
         5. Специалистом администрации,  ответственным за реализацию антикоррупционных мероприятий,   в рабочем порядке осуществлялось

консультирование муниципальных служащих, руководителей подведомственных организаций и  лиц, замещающих муниципальные должности,  по вопросам соблюдения ограничений, запретов, исполнения обязанностей, предусмотренных действующим законодательством. 

Кроме того, с муниципальными служащими администрации проводятся запланированные разъяснительные мероприятия, так в ноябре 2016 года проведена беседа на тему «Обязанности муниципальных служащих, предусмотренные действующим антикоррупционным законодательством».

Осуществляется разработка типовых локальных нормативных актов в сфере противодействия коррупции  для применения в подведомственных организациях. 
3) О рассмотрении заключения  по 
результатам мониторинга  мероприятий 

по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за 2016 год
         Постановлением администрации МО Назиевское городское поселение от 10 мая  2016 года №129 утвержден порядок осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение.

      Результаты антикоррупционного мониторинга являются основой для разработки проектов планов (программ) противодействия коррупции, используются в правотворческой и правоприменительной деятельности.

        На рассмотрение Комиссии представлены результаты мониторинга за 2016 год.

      Результаты мониторинга позволяют утверждать, что работа в сфере противодействия коррупции в МО Назиевское городское поселение проводятся  своевременно, в целом, удовлетворительно.

	1) Утвердить 

предложенный план работы комиссии на 2017 год.

2) Признать 
удовлетворительными  результаты  исполнения Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Назиевское городское поселение  за 2016год.
3) Признать 
представленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения главе администрации МО Назиевское городское поселение.



	№
	Дата заседания
	Состав комиссии
	Повестка дня
	Решения комиссии

	2
	29 июня 2017 года
	Председатель комиссии:  Кибанов О.И. –  глава администрации; 
Заместитель председателя комиссии:

Басков С.П. - заместитель г лавы администрации

Члены комиссии:

Петров А.В. - депутат совета депутатов ;

Пантелеев А.В. - депутат совета депутатов ;

Завьялов А.В. - депутат совета депутатов .
Федосеева О.В. – главный специалист-юрист (секретарь)

	1)Отчет о работе комиссии по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих;  комиссии  по соблюдению требований к должностному поведению  лиц,  замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления МО Назиевское городское поселение , и урегулированию конфликта интересов. 
В органах местного самоуправления МО 

Назиевское городское поселение образованы  и работают:
- Комиссия по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих администрации;

-  Комиссия  по соблюдению требований к должностному поведению  лиц,  замещающих муниципальные должности.

        Постановлением администрации от 10 мая 2016 года № 128 и решением совета депутатов  МО Назиевское городское поселение от  31 марта 2016  года    № 12 (с последующими изменениями и дополнениями) утверждены положения о комиссиях,   состав комиссий.

       Комиссии созданы в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».

       В 2016 году проведено  2 заседания Комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности; 2 заседания  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих.

На заседаниях Комиссий    рассмотрены представления Кировской городской прокуратуры по результатам проверок справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 3 муниципальных служащих и руководителя МУП. 

 Решениями  комиссий установлен факт нарушений, руководителям органов местного самоуправления рекомендовано применить к указанным лицам дисциплинарные взыскания. 

 Остальные заседания носили общий характер –  подведены  итоги работы за год, обсуждались основные направления деятельности Комиссии,  рассмотрен протест Кировской городской прокуратуры на Положение о Комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности.

          В 2017 году проведены 2 заседания Комиссии, на которых рассмотрены уведомления  бывших муниципальных служащих и работодателей, представленные   во  исполнение  ст. 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации.

         Сроки рассмотрения   обращений Комиссией во всех случаях соблюдены. 

         Информация, касающаяся деятельности Комиссий,  общедоступна,  размещается на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции».
2) Анализ мероприятий,  направленных  
на соблюдение муниципальными служащими администрации  ограничений и запретов, установленных на муниципальной службе.
Статьями 12-14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации»   установлены обязанности муниципальных служащих, ограничения и запреты, связанные с муниципальной службой. 

       Пунктом 2.2 Плана мероприятий по противодействию коррупции муниципального образования Назиевское городское поселение   на 2017-2018  годы ( утв. постановлением администрации от  08 февраля  2017 года   № 30) предусмотрены мероприятия, проводимые в целях  обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений,  запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

      Во исполнение вышеуказанных  пунктов Плана:

- проведены контрольные мероприятия, в ходе которых муниципальные служащие  ознакомлены с  положениями ст.ст. 12-14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», в письменном виде подтвердили исполнение установленных обязанностей, соблюдение ограничений и запретов; 

- муниципальными служащими представлены сведения об отсутствии судимости (справки ГУ МВД РФ по СПб. И ЛО); 

 -проводится работа по анкетных данных МС;    
 - на стадии заключения находится  договор с медицинским учреждением  о  диспансеризации муниципальных служащих. 


 Муниципальными служащими своевременно  представлены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера себя и членов своей семьи за 2016 г., а так же  сведения, предусмотренные ст. 15.1 ФЗ «О муниципальной службе в РФ». 

Информации, свидетельствующей  о  несоблюдении муниципальными служащими установленных ограничений и запретов и являющейся  основанием для проведения проверки, не поступало.
	1) Признать  работу Комиссии по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих администрации и  Комиссии  по соблюдению требований к должностному поведению  лиц,  замещающих муниципальные должности в МО Назиевское городское поселение удовлетворительной

2) Признать  работу по контролю за соблюдением муниципальными служащими администрации   установленных ограничении и запретов удовлетворительной. 




	№
	Дата заседания
	Состав комиссии
	Повестка дня
	Решения комиссии

	3
	28 сентября  2017 года
	Председатель комиссии:  Кибанов О.И. –  глава администрации; 
Заместитель председателя комиссии:

Басков С.П. - заместитель главы администрации

Члены комиссии:

Пантелеев А.В. - депутат совета депутатов ;

Завьялов А.В. - депутат совета депутатов .

Федосеева О.В.- главный специалист –юрист (секретарь)
	1) Анализ   соблюдения полноты и достоверности представленных 

муниципальными служащими администрации, лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  своих и членов своих семей за 2016 год. 
      В результате    анализа соблюдения полноты и 

достоверности представленных муниципальными служащими администрации, лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  своих и членов своих семей за 2016 год, проведенной  уполномоченным специалистом, а так же Прокуратурой Кировского района Ленинградской области установлено:

- Справки представлены муниципальными  служащими и лицами, замещающими муниципальные должности в срок, определенный НПА МО Назиевское городское поселение;

- Анализ полноты заполнения справок показал, что вцелом заполнение справок произведено в соответствии с Методическими рекомендациями Минтруда России от 26.12.2016 N 18-2/10/В-9843 "О Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки».

    Некоторые недочеты в заполнении не искажают смысл представленной информации, и не  могут быть расценены как непредоставление сведений или предоставление недостоверных сведений. 

     - По результатам проверки информации, изложенной в Справках органами Прокуратуры, выявлены два  случая  предоставлении недостоверной информации о доходах муниципальными служащими администрации.

    Результат проведенной проверки выявил,   что предоставление недостоверной информации  носит непреднамеренный характер.

Указанные случаи рассмотрены на очередном заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (заседание 11.09.2017 г.) 

     Комиссия установила факт предоставления муниципальными служащими недостоверных сведений о доходах, однако  пришла к выводу  об отсутствии   в их действиях умысла и рекомендовала главе администрации применить к муниципальным служащим дисциплинарное взыскание- замечание.

     Распоряжениями главы администрации муниципальные служащие привлечены к дисциплинарной ответственности .

      Проверка Кировской городской прокуратурой Справок, представленных лицами, замещающими муниципальные должности, нарушений не выявила.

2) Рассмотрение заключения по результатам 
мониторинга мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за первое полугодие 2017 года. 
На рассмотрение представлено заключение по результатам мониторинга за 1 полугодие 2017 года в соответствии с утвержденным Порядком.

 Результаты мониторинга позволяют утверждать, что работа в сфере противодействия коррупции в МО Назиевское городское поселение проводятся  своевременно, в целом, удовлетворительно.

 Постановлением администрации МО Назиевское городское поселение  №30 от 08.02.2017 года  утвержден План противодействия коррупции   муниципального образования  Назиевское городское поселение  на 2017-2018 годы. 

 Планом определены  сроки исполнения мероприятий и ответственные лица.

      Главным специалистом-юристом в соответствии с Положением о порядке проведения антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением администрации от 09.09.2011 года № 124,  а так же постановлением администрации от  10  мая  2016 года №130 «Об утверждении порядка подготовки, внесения, рассмотрения, принятия, регистрации, обнародования муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района  Ленинградской области» , одновременно с правой экспертизой проектов НПА проводится  антикоррупционная экспертиза.

     29 июня 2017 года  постановлением администрации  МО Назиевское городское поселение  утверждены квалификационные требования  для замещения должностей муниципальной службы   МО Назиевское городское поселение. Квалификация  муниципальных служащих администрации  соответствует установленным требованиям.

    Специалистом администрации, ответственным за кадровую работу, в первом полугодии 2017 года проводились соответствующие мероприятия, позволяющие провести анализ соблюдения ограничений и запретов , связанных с прохождением муниципальной службы.

     В первом полугодии 2017 года проведено 2 заседания  Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены уведомления бывших муниципальных служащих и организаций о даче согласие  на замещение бывшими муниципальными служащими должностей по трудовому договору в иных организациях.

      Так же проводятся иные мероприятия, направленные  на исполнение законодательства в сфере противодействия коррупции,  результаты которых отражены в  Заключении.


	1) Признать работу по анализу соблюдения полноты и достоверности представленных муниципальными служащими администрации, лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  своих и членов своих семей за 2016 год удовлетворительной.

      Специалисту администрации, ответственному за кадровое делопроизводство и вопросы противодействия коррупции, указать на необходимость оказания помощи  муниципальным служащим  по вопросам заполнения Справок, а так же необходимость проведения  мероприятий, носящих разъяснительный характер по данной теме. 

2) Признать предоставленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения главе администрации МО Назиевское городское поселение.




	№
	Дата заседания
	Состав комиссии
	Повестка дня
	Решения комиссии

	4
	25  декабря 2017 года
	Председатель комиссии:  Кибанов О.И. –  глава администрации; 
Заместитель председателя комиссии:

Басков С.П. - заместитель главы администрации

Члены комиссии:

Пантелеев А.В. - депутат совета депутатов ;

Завьялов А.В. - депутат совета депутатов .

Федосеева О.В.- главный специалист –юрист (секретарь)

	1) Утверждение плана работы комиссии на 2018 год
Предложено  утвердить план работы комиссии на 2018 год :

 Заседание в 1 квартале 2018 года – Рассмотрение отчета ответственного лица об исполнении Плана противодействия коррупции на территории поселения в 2017 году; Рассмотрение заключения  по результатам мониторинга  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за 2017 год;  Основные направления деятельности органов местного самоуправления поселения в сфере противодействия коррупции в 2018 г. 

 Заседание во 2 квартале 2018 года – Об организации работы  по предупреждению и противодействию коррупции в муниципальных учреждениях и МУП (принятые НПА, локальные акты; конкретные мероприятия);    Анализ деятельности администрации  по  размещению, доведению до граждан информации, касающейся противодействия коррупции, а так же  обращений граждан на предмет наличия в них сведений о коррупциогенных правонарушениях.  
Заседание в 3 квартале 2018 года – Об исполнении лицами, замещающими муниципальные должности и  муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей за 2017г, результаты проверок и анализа представленных  сведений ;  Рассмотрение заключения  по результатам мониторинга  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за первое полугодие 2018 года.

      Заседание в 4 квартале 2018 года – О проделанной работе  по обеспечению соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции; антикоррупионное образование; Утверждение плана работы комиссии на 2019 год. 

2) Анализ  изменений законодательства в сфере противодействия коррупции  за 2017 года, а так же рассмотрение вопроса о необходимости проведения мероприятий, принятие НПА и т.д. в целях  их исполнения

Главный специалист-юрист администрации  ознакомила членов Комиссии с      новеллами законодательства в области антикорруционной политики в 2017 году. 

	1) Утвердить 
предложенный план работы комиссии на 2018 год.
2) Принять к сведению представленную информацию.

    Поручить главному специалисту-юристу администрации  проработать,  довести до сведения депутатов СД  информацию о порядке предоставления сведений   о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 года,  при необходимости оказать  необходимую помощь в оформлении справок. 


