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Сведения

о заседаниях  комиссии по  противодействию коррупции в органах местного самоуправления  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области за 2023 год.

	№
	Дата заседания
	Состав комиссии
	Повестка дня
	Решения комиссии

	1
	 27 марта 2023                                                                 
	Председатель комиссии:

Басков С.П. –  и.о. главы администрации

Заместитель председателя комиссии:

Петруничев А.В. – заместитель главы администрации.

Члены комиссии:

Пантелеев А.В. – депутат совета депутатов ;

Петров А.В. – депутат совета депутатов.

Секретарь комиссии:

Косолапова М.А.- ведущий специалист.


	1. Рассмотрение отчета ответственного лица об 
исполнении Плана противодействия коррупции на территории поселения в 2022 году
На рассмотрение  Комиссии представлен отчет   специалиста администрации, ответственного за  осуществление мероприятий в области противодействия коррупции  об исполнении Плана противодействия коррупции на территории поселения в 2022 году (представлен в письменном виде ).

     Из представленного отчета следует, что в основном, мероприятия в сфере  противодействия коррупции, запланированные на 2022 год, исполнены  в соответствии с намеченными сроками. 

      В соответствии с п.1.5 Плана на рассмотрение Комиссии представлена статистическая информация о проведении ОМС антикоррупционной экспертизы. (Статистический отчет  представлен комиссии).  

     Предложено  признать удовлетворительной   работу по  исполнению Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Назиевское городское поселение  за 2022 год.


	Комиссия решила: Признать удовлетворительной   работу по  исполнению Плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Назиевское городское поселение  за 2022год.



	
	
	
	2. Рассмотрение заключения  по результатам 
мониторинга  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за 2022 год

       Постановлением администрации МО Назиевское городское поселение от 10 мая  2016 года №129 утвержден порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение.

              На рассмотрение Комиссии представлены результаты мониторинга за 2022 год (заключение представлено в письменном виде)  
Предложено  признать предоставленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения главе администрации МО Назиевское городское поселение.
	 Комиссия решила: 
 Признать предоставленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории МО Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения главе администрации МО Назиевское городское поселение.



	2.
	25 сентября  2023                                                                 
	
	1. О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей . 

В администрации МО Назиевское городское поселение сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах  имущественного характера  (далее- Сведения) представляют  муниципальные служащие, замещающие следующие должности:  заместитель главы администрации, начальник отдела экономики и финансов, главный специалист, главный специалист-юрист, главный специалист-экономист, всего 6 муниципальных служащих.

  В 2023 году  все муниципальные служащие администрации представили Сведения своевременно. Справки подготовлены с использованием  специального   программного обеспечения "Справки БК" в актуальной версии. 

 По результатам анализа представленных Сведений оснований для проведения проверок не выявлено. 

          На основании проверки, проведенной Кировской городской прокуратурой Ленинградской области установлено,  что недостоверные (неполные) сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2022 г. предоставлены двумя МС, директором  М КУ «УхОиТ». С учетом решения комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и руководителей  подведомственных организаций и урегулированию конфликта интересов от 28.07.2023 г. , к муниципальным служащим применено дисциплинарное взыскание – замечание.  Рассмотрение вопроса по директору учреждения  отложено, в связи с нахождением его на больничном.

2. Рассмотрение заключения  по результатам 
мониторинга  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение за первое полугодие 2023 года.

На рассмотрение Комиссии представлены результаты мониторинга за первое полугодие 2023 года (заключение представлено в письменном виде).  
Предложено признать предоставленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения и.о.главы администрации МО Назиевское городское поселение.

3. О проделанной работе  по обеспечению соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Статьями 12-14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации»   установлены обязанности муниципальных служащих, ограничения и запреты, связанные с муниципальной службой. 

       Пунктом 2.2 Плана мероприятий по противодействию коррупции муниципального образования Назиевское городское поселение   на 2021-2024  годы предусмотрены мероприятия, проводимые в целях  обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений,  запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

      Во исполнение вышеуказанных пунктов Плана специалистом администрации, в должностные обязанности которого входит организация мероприятий по противодействию коррупции, проведены контрольные мероприятия, в ходе которых муниципальные служащие  ознакомлены с  положениями ст.ст. 12-14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», в письменном виде подтвердили исполнение установленных обязанностей, соблюдение ограничений и запретов. 

          
 Муниципальными служащими своевременно  представлены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера себя и членов своей семьи за 2022 г., а так же  сведения, предусмотренные ст. 15.1 ФЗ «О муниципальной службе в РФ». 

Информации, свидетельствующей  о  несоблюдении муниципальными служащими установленных ограничений и запретов и являющейся  основанием для проведения проверки, не поступало.

         Таким образом, на основании имеющихся данных, можно сделать вывод о  выполнении муниципальными служащими  администрации обязанностей,  соблюдении запретов и  ограничений, установленных Законом. 


	      Комиссия решила:      Предложено принять к сведению представленную информацию. 

Комиссия решила: 
       Признать предоставленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения и.о.главы администрации МО Назиевское городское поселение.
Комиссия решила: Признать  работу по контролю за соблюдением муниципальными служащими администрации   установленных ограничении и запретов удовлетворительной.



