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Сведения

о заседаниях  комиссии по  противодействию коррупции в органах местного самоуправления  муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области за 2016 год.

	№
	Дата заседания
	Состав комиссии
	Повестка дня
	Решения комиссии

	1
	.                                                                  28 сентября 2016 год
	Председатель комиссии:  Кибанов О.И. –  глава администрации

Заместитель председателя комиссии:

Басков С.П. –  заместитель главы администрации

Члены комиссии:

Патрашова Г.В. – главный специалист – юрист администрации;

Петров А.В. -  депутат совета депутатов ;

Пантелеев А.В. – депутат совета депутатов ;

Завьялов А.В. - депутат совета депутатов .

Секретарь комиссии: О.В.Федосеева  - главный специалист-юрист
	1.    О результатах  исполнения Программы  и плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Назиевское городское поселение в первом полугодии  2016года.

На заседании комиссии от 20 ноября 2015 года утверждена программа  мероприятий по противодействию коррупции в МО Назиевское городское поселение на 2016 год,  определяющая основные направления действий в указанной сфере. 

      Постановлением администрации от  18 марта 2016 года №46 утвержден план мероприятий по противодействию коррупции муниципального образования Назиевское городское поселение  Кировского муниципального района Ленинградской области  на 2016 год, определяющий конкретные мероприятия, сроки их исполнения и ответственных лиц. 

      На сегодняшний момент можно отметить, что в целом мероприятия, предусмотренные планом,  своевременно исполняются. А именно: осуществляется работа по приему, анализу полноты, проверки справок о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных  служащих  администрации МО Назиевское городское поселение  и граждан, поступающих на указанные должности, руководителей муниципальных предприятий и учреждений. Кроме того, с этого года обязанность по предоставлению указанной информации  исполняют депутаты Совета депутатов МО Назиевское городское поселение, в обеспечение чего принят ряд нормативных правовых актов. 

    Вся представленная информация, во исполнение требований закона, размещена на официальном сайте  администрации МО Назиевское городское поселение.

     Кроме того, на сайте в сети Интернет размещена информация о работе  комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления;  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, размещаются НПА в сфере противодействия коррупции.

       В этом году решением СД создана и осуществляет свою работу комиссия по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Назиевское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, и урегулированию конфликта интересов.

        Ведется активная работа по анализу  действующих НПА, приятых в муниципальном образовании,  на предмет соответствия действующему федеральному законодательству. Во исполнение норм федерального законодательства о противодействии коррупции принимаются  новые НПА. Так, с начала  2016 года в муниципальном образовании принято  9 нормативных  правовых акта (4- Советом депутатов и 5- администрацией) в сфере противодействия коррупции. 

      Проводится работа по мониторингу мероприятий по  противодействию коррупции, заключение  по которому (1 квартал 2016 года)  представлено на рассмотрение комиссии. 

     Главным специалистом-юристом администрации проводится антикоррупционная экспертиза НПА  администрации и СД.

2. О рассмотрении заключения по результатам мониторинга мероприятий по противодействию коррупции за 1 полугодие 2016 года
Постановлением администрации МО Назиевское городское поселение от 10 мая  2016 года №129 утвержден порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение.

      Результаты антикоррупционного мониторинга являются основой для разработки проектов планов (программ) противодействия коррупции, используются в правотворческой и правоприменительной деятельности.

       Периодами подведения итогов антикоррупционного мониторинга являются полугодие и год. Результаты мониторинга оформляются в виде заключения, которое рассматривается на комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления  МО Назиевское городское поселение.    

После рассмотрения на комиссии по противодействию коррупции заключение представляется главе администрации МО Назиевское городское поселение   для его утверждения.

На рассмотрение представлено заключение по результатам мониторинга за 1 полугодие 2016 года в соответствии с утвержденным Положением.

 Результаты мониторинга позволяют утверждать, что работа в сфере противодействия коррупции в МО Назиевское городское поселение проводятся  своевременно, в целом, удовлетворительно.

 В первом полугодии 2016 года не выполнены мероприятия, направленные на выявление общественного мнения в отношении качества предоставления населению муниципальных услуг.  Данное обстоятельство обусловлено тем фактом, что анкетирование на заданную тему производилось  на официальном сайте администрации, и не дало результатов в связи с низкой активностью граждан в предоставлении информации.

Указанные недочеты планируется устранить во 2 полугодии 2016 года, проведя опрос населения   посредством предоставления анкеты при личном посещении администрации. 


	1. Признать удовлетворительными 

результаты  исполнения Программы  и плана противодействия коррупции в муниципальном образовании Назиевское городское поселение в первом полугодии  2016года.

Признать предоставленное заключение соответствующим  положениям Порядка осуществления антикоррупционного мониторинга на территории муниципального образования Назиевское городское  поселение,  и рекомендовать для  утверждения главе администрации МО Назиевское городское поселение.




