Сводка пожаров за февраль 2020 года

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 февраля по 29 февраля 2020 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 29 пожаров (из них 7 случаев горения мусора), в результате происшедших пожаров погибло два человека.
- 01 февраля в 19:30 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Кировец-3» 4 зона ул. 8-я Дачная, в результате пожара сгорела баня. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 03 февраля в 03:22 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Советская, в результате пожара выгорел гараж в гаражном кооперативе «Нева-3». Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 05 февраля в 02:48 ч. по адресу: Федеральная трасса А120 «Санкт-Петербургское южное полукольцо» в районе 129 км., в результате пожара выгорел грузовой автомобиль. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;
- 05 февраля в 17:30 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Северная МО,                            в результате пожара выгорел моторный отсек легкового автомобиля. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов транспортного средства;
- 06 февраля в 07:19 ч. по адресу: МО Шумское СП, КП «Живой ручей», в результате пожара выгорела обстановка в жилом доме. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 07 февраля в 19:43 ч. по адресу: г. Отрадное, 7-я линия, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 08 февраля в 20:38 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Петрокрепость», ул. Карла Либкнехта, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 09 февраля в 06:38 ч. по адресу: г. Отрадное, 10-я линия, в результате пожара частично обгорел жилой дом. Причина пожара – не установлена;
- 10 февраля в 06:26 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «Нева», ул. Полевая, в результате пожара сгорел дачный дом. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 10 февраля в 21:25 ч. по адресу: пос. Апраксин, в результате пожара выгорело потолочное перекрытие в жилом доме. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 12 февраля в 07:20 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Победы, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 12 февраля в 16:16 ч. по адресу: массив «Михайловский», СНТ «Железобетон» 2-я линия, в результате пожара выгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 12 февраля в 17:07 ч. по адресу: массив ст. Назия, СНТ «Сокол», в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 16 февраля в 08:34 ч. по адресу: МО Суховское СП дер. Кабона, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – устанавливается;
- 16 февраля в 22:50 ч. по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Затонная,                              в результате пожара выгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 18 февраля в 09:18 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Песочная, в результате пожара выгорела кровля у производственного объекта. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 20 февраля в 07:25 ч. по адресу: пос. Мга, шоссе Революции,                              в результате пожара выгорело помещение КНС на объекте ГКОУ «Мгинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа интернат III и IV вида». Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 21 февраля в 23:19 ч. по адресу: пос. Мга, ул. Железнодорожная,                      в результате пожара сгорел мусор в подвале многоквартирного жилого дома. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем.
- 22 февраля в 02:41 ч. по адресу: МО Шумское СП ж/д ст. Новый быт, ул. Железнодорожная, в результате пожара сгорела хозяйственная постройка. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 23 февраля в 03:36 ч. по адресу: г. Отрадное, ул. Ленинградское шоссе, в результате пожара выгорела бытовка. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 23 февраля в 04:58 ч. по адресу: МО Суховское СП дер. Ручьи,                           в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 25 февраля в 09:54 ч. по адресу: г. Отрадное, Международный пр.,                       в результате пожара выгорела обстановка в жилом доме. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом.
Постановление Правительства России № 417 от 30 июня 2007 г. «О мерах по обеспечению пожарной безопасности в лесах», обязывает обеспечивать пожарную безопасность лесов, находящихся вблизи земельных участков.
Согласно документу, все собственники земельных участков обязаны очищать от горючих материалов полосу шириной не менее 10 м от границы леса либо создавать минерализованную полосу шириной не менее 0,5 м или другой противопожарный барьер. Это значит, что владельцам таких участков придется очищать сопредельную территорию от сухих веток, валежника и воспламеняющегося мусора либо оградить свою собственность неглубокой полосой по контуру леса.
В соответствии со ст. 52 Лесного кодекса РФ, охрана лесов от огня предусматривает меры пожарной безопасности для территорий, находящихся исключительно в границах лесных участков. Однако, по оценке МЧС, сегодня этих мер недостаточно. По данным Минприроды России, только за прошлую весну более 50% лесных пожаров.
Напоминаем телефоны экстренных служб: 01 (101) - МЧС и пожарная охрана, 02 (102) – полиция, 03 (103) - скорая помощь, 04 (104) - газовая аварийная служба, 112 - единый номер вызова экстренных служб.



