Сводка пожаров за май 2019 года.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 мая по 31 мая 2019 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 96 пожаров (из них 45 случаев горения мусора и 18 случаев горения сухой травы). 
- 01 мая в 02:17 час по адресу: г. Отрадное, 10я линия, в результате пожара полностью сгорел жилой дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
-  01 мая в 13:58 час по адресу: массив Келколово-3, СНТ «Василеостровец», в результате пожара выгорело изнутри здание гаража.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 01 мая в 15:25 час по адресу: массив Келколово-3, СНТ «Дзержинец», в результате пожара сгорели два дачных дома и гараж.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 01  мая в 15:34 час по адресу: массив Восход, СНТ «Восход Приморского района»,  в результате пожара сгорели два сарая.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 01 мая в 17:51 час по адресу: п. Назия, Волховское шоссе, в результате пожара сгорела кровля заброшенного складского помещения. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 01 мая в 20:21 час по адресу: массив Восход, СНТ «Заря», в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 02 мая в 03:47 час по адресу: массив Восход, СНТ «Приозерное», в результате пожара сгорели дом, баня и сарай. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – устанавливается;
- 02 мая в 22:21 час по адресу: п. Новинка, 2-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом и сарай.  Причина пожара – устанавливается;
- 03 мая в 20:38 час по адресу: массив Восход, СНТ «Лесное»,  в результате пожара сгорели садовый дом и сарай. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 04 мая в 17:35  по адресу: массив Славянка, СНТ «Березка» в результате пожара выгорела стена в парильном помещении бани.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 04 мая в 21:32 час по адресу: г. Кировск, ул. Краснофлотская в результате пожара сгорел шкаф под кухонной мойкой в двухкомнатной квартире. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 06 мая в 19:10 час по адресу: массив Горы-3, СНТ «Экспресс» в результате пожара сгорел садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 07 мая в 04:38 час по адресу:  д. Горы-2, СНТ «Невское»,  в результате пожара сгорел одноэтажный, рубленый дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 07 мая в 04:38 по адресу: г. Шлиссельбург, «Коллективное огородничество» сгорело два сарая. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 08 мая в 03:55 час по адресу: п. Назия, СНТ «Химик» в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 08 мая в 23:09 час по адресу: массив Келколово-1, СНТ «Русь» в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 мая в 01:10 час по адресу:  массив Михайловский, СНТ «Дружный»,  в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 09 мая в 21:58 по адресу: п. Синявино-2, ул. Восточная  сгорели хозяйственные постройки в количестве трех штук. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 мая в 22:38 час по адресу: д. Турышкино в результате пожара сгорела стена дома на площади 2 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 10 мая в 06:35 час по адресу: массив Ново-Анненское-Медное, ул. Транспортная в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 11 мая в 06:45 час по адресу:  массив Славянка, СНТ Заречное,  в результате пожара сгорели хозяйственный блок, летняя кухня и сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 16 мая в 22:45 по адресу: массив Горы-1, СНТ «Электрощит» полностью сгорела баня и частично сгорела кровля гаража. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 17 мая в 01:07 час по адресу: массив Восход, СНТ «Восход Приморского р-на» в результате пожара сгорели баня, сарай и хозяйственный блок. Причина пожара – устанавливается;
-17 мая в 16:28 час по адресу: массив Грибное, СНТ «им. Крылова» в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 18 мая в 00:43 час по адресу:  п. Приладожский, СНТ «Приладожское»,  в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 19 мая в 11:06 по адресу: массив Беляевский Мох, СНТ «Маяк-1» сгорело чердачное помещение бани и пристройка к бане. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 19 мая в 16:54 час по адресу:  массив Восход, СНТ «Восход Фрунзенского р-на»,  в результате пожара сгорело чердачное помещение бани. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 20 мая в 19:00 по адресу: ст. Войбокало, ул. Заречная полностью сгорел гараж. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 20 мая в 19:30 час по адресу: массив Восход, СНТ «Петроградское» в результате пожара сгорел садовый дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
-21 мая в 12:38 час по адресу: г. Отрадное, 2-я линия в результате пожара сгорели две бесхозные бытовки. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленным лицом;
- 26 мая в 07:15 час по адресу:  массив Горы-3, СНТ «Локомотивное Депо ТЧ-8»,  в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 29 мая в 05:18 по адресу: п. Назия, ул. Торфянников в результате пожара сгорел гараж. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 30 мая в 20:16 час по адресу:  с. Путилово, ул. Садовая,  в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – устанавливается;

В результате происшедших пожаров погиб один человек, травмированных нет.
 
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем.
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