Сводка пожаров за март 2020 года

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 марта по 31 марта 2020 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 144 пожаров (из них 13 случаев горения мусора и 98 случаев горения сухой травы), в результате происшедших пожаров травмирован один челок.
- 01 марта в 13:40 ч. по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Песочная, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 02 марта в 01:23 ч. по адресу: массив «Апраксин», СНТ «Рассвет», ул. Большая садовая, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 02 марта в 15:17 ч. по адресу: г. Отрадное, 1-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – устанавливается;
- 02 марта в 22:42 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «Грибное», ул. Прозрачная, в результате пожара сгорело потолочное перекрытие в бане. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 07 марта в 23:44 ч. по адресу: МО Отрадненское ГП, СНТ «Лужки», ул. Позднякова, в результате пожара обгорела кровля бани. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 08 марта в 10:56 ч. по адресу: массив «Горы-3», СНТ «Локомотивное депо ТЧ-8», 39-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 08 марта в 12:12 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Ладожская, в результате пожара выгорел гараж. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 09 марта в 11:38 ч. по адресу: массив «Ново-Анненское-Медное», СНТ «Кировец», в результате пожара выгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 09 марта в 12:56 ч. по адресу: МО Мгинское ГП пос. Пухолово,                            в результате пожара выгорело потолочное перекрытие в жилом доме. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 09 марта в 16:10 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Советская, в результате пожара выгорел гараж в гаражном кооперативе «Нева-4». Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 10 марта в 00:52 ч. по адресу: пос. Назия, ул. Калинина в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 10 марта в 09:15 ч. по адресу: пос. Назия, ул. Парковая, в результате пожара выгорело напольное покрытие в коридоре. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 15 марта в 06:25 ч. по адресу: массив «Келколово-3», СНТ «Василеостровец», ул. 2-я Спортивная, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 18 марта в 11:15 ч. по адресу: г. Шлиссельбург, СНТ «Волна», ул. Малиновая, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 19 марта в 12:40 ч. по адресу: МО Суховское СП дер. Чёрное, ул. Новоладожский канал, в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 21 марта в 07:09 ч. по адресу: г. Отрадное, Международный пр.,                          в результате пожара сгорел жилой дом. В результате пожара травмирован один человек. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 22 марта в 01:27 ч. по адресу: МО Мгинское ГП дер. Лезье,                            в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 22 марта в 15:20 ч. по адресу: пос. Синявитно-1, ул. Кравченко,                            в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 23 марта в 16:42 ч. по адресу: пос. Молодцово, в результате пожара сгорела заброшенная ферма в результате пала травы. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 24 марта в 06:48 ч. по адресу: массив «Славянка», СНТ «Заречное», 3-я линия, в результате пожара сгорела хозяйственная постройка. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 24 марта в 19:10 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Василеостровское», ул. Межрайонная, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 26 марта в 12:30 ч. по адресу: массив «Михайловское», СНТ «Отрадненское», 4-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 27 марта в 13:57 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Железнодорожная,                             в результате пожара выгорели 3 грузовые машины. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 27 марта в 21:24 ч. по адресу: г. Кировск, ул. Набережная, в результате пожара выгорела обстановка кухни в квартире. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 28 марта в 11:58 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Василеостровское», 9-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 28 марта в 20:23 ч. по адресу: массив «Грибное», СНТ «Ласточка», ул. 3-ая Спортивная, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 29 марта в 09:06 ч. по адресу: г. Отрадное, 10-я линия, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 29 марта в 15:01 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Василеостровское», 9-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 29 марта в 18:50 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Василеостровское», 10-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 29 марта в 21:40 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Заря», 21 линия,               в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 30 марта в 19:39 ч. по адресу: пос. Мга, шоссе Революции, в результате пожара выгорела баня. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 30 марта в 19:45 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Василеостровское», 10-я линия, в результате пожара сгорел дачный дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 30 марта в 21:15 ч. по адресу: массив «Восход», СНТ «Восход-8», ул. Бабушкина, в результате пожара выгорел стена у дачного дома. Причина пожара – не правильное устройство или не исправность печного оборудования;
- 31 марта в 16:30 ч. по адресу: пос. Мга, шоссе Революции, в результате пожара выгорел цельнометаллический вагончик. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем.



