Сводка пожаров за ноябрь 2020 года

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области (далее – ОНДиПР Кировского района) сообщает, что за период с 01 ноября по 30 ноября 2020 года на территории Кировского муниципального района Ленинградской области произошло 28 пожаров (из них 12 случаев горения мусора).
- 05 ноября в 19:50 ч. по адресу: Кировский р-он, п. Синявино -1, территория п/ф Северная, в результате пожара сгорел ангар. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 09 ноября в 14:45 ч. по адресу: Кировский р-он, массив Славянка, СНТ «Заречное», ул. 2-я линия, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
         - 11 ноября в 06:32 ч. по адресу: Кировский р-он, массив Восход, СНТ «Ижорец», ул. Южная, в результате пожара сгорел садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 12 ноября 23:34 ч. по адресу: Кировский р-он, п. Мга, Комсомольский пр-т, в результате пожара сгорела беседка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 13 ноября в 16:21 ч. по адресу: Кировский р-он, г. Отрадное, ул. Никольское шоссе, д. 2, в результате пожара сгорел матрас в подсобном помещении. Причина пожара – шалость с огнем детей;
- 14 ноября в 03:00 ч. по адресу: Кировский р-он, ДНП «Турышкино-Петрово», ул. Ключевая, в результате пожара сгорел сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электросети;
- 14 ноября в 20:38 ч. по адресу: Кировский р-он, массив Восход, СНТ «Лесное», ул. Лесная, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 15 ноября в 16:12 ч. по адресу: Кировский р-он, массив Восход, СНТ «Восход-8», ул. Бабушкина, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 18 ноября в 17:05 ч. по адресу: Кировский р-он, массив ст. Назия, СНТ «Юлия», 4 аллея, в результате пожара сгорел дом. Причина пожара – аварийный режим работы электросети или электрооборудования;
- 18 ноября в 19:28 по адресу: Кировский р-он, г. Отрадное, ул. Ленина, в результате пожара выгорела обстановка в квартире. Причина пожара – устанавливается;
- 19 ноября в 16:17 ч. по адресу: Кировский р-он, г. Отрадное, ул. Железнодорожная, в результате пожара частично выгорел изнутри л/а. Причина пожара – поджог;
- 21 ноября 15:42 ч. по адресу: Кировский р-он, массив Славянка, СНТ «Русановка», 4 линия, в результате пожара сгорело потолочное перекрытие в бане. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 22 ноября в 18:44 ч. по адресу: Кировский р-он, пгт Мга, ул. Заречная, в результате пожара сгорела стена и потолочное перекрытие в бане. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования;
- 23 ноября в 23:27 ч. по адресу: Кировский р-он, д. Колосарь, в результате пожара сгорел жилой дом. Причина пожара – аварийные режим работы электрооборудования. В результате пожара погиб один человек;
- 27 ноября в 16:17 ч. по адресу: Кировский р-он, г. Отрадное, 3ий Советский пр-т, в результате пожара сгорела обстановка в доме на площади 6 м.кв. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 30 ноября в 04:41 ч. по адресу: Кировский р-он, п. Назия, ул. Кавра, в результате пожара сгорела баня. Причина пожара – неправильное устройство или неисправность печного оборудования.
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