Сводка пожаров за сентябрь 2017 года.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 по 30 сентября 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 14 пожара и 42 случаев загорания.
В результате происшедших пожаров погибло 2 человека.
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем.
- 01 сентября в 13:54 по адресу: м-в Михайловский, СНТ Отрадненское, 12 линия, уч. 568 сгорел и разобран одноэтажный каркасно-щитовой, крытый мягкой кровлей,  размером 6х8м дом и хозяйственная постройка одноэтажная, каркасно-щитовая, размером 3х4м. На соседнем участке обгорела хозяйственная постройка
Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 02 сентября в 02:25 по адресу: м-в Грибное, СНТ "Ласточка", ул. 5 Садовая, д. 15 сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 3х4м дачный дом. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем, не установленным лицом;
- 02 сентября в 03:26 по адресу: г. Отрадное, 13 линия, д. 65 в одноэтажной, рубленой, крытой мягкой кровлей, размером 4х3м бане сгорела перегородка между парной и предбанником. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;


- 02 сентября в 20:37 по адресу: м-в Михайловский, СНТ Движенец, ул. Космонавта Комарова, д.47 в одноэтажном, каркасно-щитовом, крытым шифером, размером 2х5 сарае обгорела стена на площади 4м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 03 сентября в 02:04 по адресу: м-в Восход, СНТ Приозерное Выборгского района, 8 линия, д.62 сгорел и разобран двухэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом, размером 6х8м дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 сентября в 06:40 по адресу: г.Отрадное, ул.Советская, д.17 кв.68 выгорела обстановка комнаты на площади 2м.кв в двухкомнатной квартире. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 сентября в 08:27 по адресу: п. Синявино-1, ул. Краченко, д.18 кв.20 выгорела комната площадью 12 м.кв. в отдельной трехкомнатной квартире. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 сентября в 14:07 по адресу: м-в Горы-2, СНТ "Горы", ул. Рябиновая, д. 2 сгорел второй этаж и частично разобран первый этаж каркасно-щитового, обшитого вагонкой, крытого метало-черепицей, размером 7х8 садового дома. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 сентября в 14:16 по адресу: м-в Келколово-2, СНТ Чайка, ул. Высоковольтная, д. 12 сгорела и разобрана одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая ондулином, размером 2,5х5м баня. Частично выгорела изнутри вплотную пристроенная к бане одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая шифером, размером 2х2м хозяйственная постройка.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 09 сентября в 19:39 по адресу: м-в Горы-3, СНТ Экспресс, 2 аллея , уч. 25 частично сгорели и разрушены крышевые конструкции и потолочное перекрытие на площади 15м.кв. и 10м.кв. в одноэтажной, рубленой, крытой железом, размером 3х6 бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 10 сентября в 04:15 по адресу: п.ст. Назия, СНТ Импульс, ул. 3 Садовая, уч. 256 полностью сгорела и разобрана баня, каркасно-щитовая, крытая ондулином, размерами 3х5м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 20 сентября в 18:17 по адресу: м-в Горы-1, СНТ "ТЭЦ-2", ул. Лесная, д. 4 обгорел потолок на площади 2м.кв. в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой ондулином, размером 3х4м бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 21 сентября в 21:01 по адресу: массив Восход, СНТ Петрокрепость, 10 линия, уч.606 полностью сгорел и разобран двухэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 6х7м садовый дом. На месте пожара был обнаружен сильно обгоревший труп. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем, не установленным лицом; 
- 29 сентября в 22:28 по адресу: м-в Восход, СНТ Приозерное, 9 линия, уч. 9 выгорела обстановка на площади 15м.кв. в одноэтажном, каркасно-щитовом, крытом шифером, размером 6х8 садовом доме. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
За третий квартал 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло – 55 пожаров, 138 случаев загорания.                      В результате происшедших пожаров погибло – 2 человека, травмировано – 0 человек, спасено – 14 человек, эвакуировано – 27 человек. Материальный ущерб в результате пожаров составляет – 0 тыс. рублей, спасено материальных ценностей на сумму – 11.100.000 тыс. рублей. 
Причины пожаров: неосторожное обращение с огнем – 7, поджог – 3, неисправность отопительных печей и дымоходов – 24, аварийный режим работы электрооборудования – 21, неисправность узлов и механизмов автотранспорта – 0.
Объекты пожаров: садовый дом – 22, жилой дом – 3, многоквартирный жилой дом – 4, баня – 15, легковой автомобиль – 2, грузовой автомобиль – 1, надворные постройки – 5, иные объекты – 3.
Уважаемые жители и гости Кировского района! Будьте бдительны! При обнаружении первых признаков пожара необходимо незамедлительно сообщить в службу спасения по телефону «01» или с мобильного «101», «112».



ОНДиПР Кировского района УНДиПР ГУ МЧС России по Ленинградской области.
