Сводка пожаров за март 2017 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 марта по 31 марта 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 14 пожаров и 40 случаев горения мусора.
В результате происшедших пожаров погиб 1 человек, травмировано 3 человека.
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неисправность узлов и механизмов автотранспорта, неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом.
- 01 марта в 00:43 по адресу: п. Молодцово, д. 6, кв. 3, выгорела стена на площади 1 кв. м., в ванной комнате в двухкомнатной квартире, многоквартирного жилого дома. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 01 марта в 20:30 по адресу: п. Павлово, ул. Лесная, д. 1, полностью сгорел одноэтажный, металлический ангар каркасного типа, размером 10х40 кв. м. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 03 марта в 12:33 по адресу: п. Дачное, СНТ «Электросила-3»,                               ул. Цветочная, д. 57, сгорел двухэтажный, рубленый, крытый металлочерепицей садовый дом, размером 6х6 кв. м. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;
- 04 марта в 10:58 по адресу: г. Кировск, ул. Набережная, д. 1, выгорело помещение на площади 2 кв. м. в цехе по производству металлических конструкций. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 09 марта в 12:28 по адресу: массив «Восход», СНТ «Фрунзенского района», 6-я линия, уч. 20, сгорел двухэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом садовый дом, размером 7х7 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 11 марта в 13:06 по адресу: г. Отрадное, 4-й Советский пр-к, д. 34, выгорела кровля на площади 70 кв. м., в двухэтажном с мансардой пеноблочном, крытым ондулином жилом доме, размером 10х10 кв. м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 15 марта в 14:20 по адресу: массив «Беляевский мох», СНТ «Строитель», 1-я линия, д. 4, сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый ондулином садовый дом, размером 5х5 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 16 марта в 08:35 по адресу: г. Кировск, ул. Северная, д. 3, кв. 37, выгорела мебель и стена на площади 4 кв. м. в трехкомнатной квартире, многоквартирного жилого дома. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 16 марта в 18:16 по адресу: п. Мга, ул. Заводская, д. 4, сгорела часть обстановки и внутренней отделки на площади 25 кв. м., в одноэтажном, кирпичном, крытом шифером жилом доме, размером 8х8 кв. м. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 17 марта в 07:40 по адресу: 48 км Мурманского шоссе, произошло короткое замыкание с последующим возгоранием в моторном отсеке двигателя, рейсового автобуса №590, маршрут Кировск-Жихарева, (марки КМС 3110,                    гос. номер В510ТР 47RUS). Причина пожара – неисправность узлов и механизмов автотранспорта;
- 22 марта в 21:57 по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Староладожский канал,   д. 26, кв. 147, выгорел матрас и обстановка на площади 3 кв. м., в однокомнатной квартире многоквартирного жилого дома.  Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом;

- 25 марта в 18:48 по адресу: СНТ «Шлиссельбуржец», ул. Вересова, д. 70, сгорел двухэтажный комбинированного типа садовый дом, размером 5х9 кв. м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 25 марта в 19:45 по адресу: СНТ «Дачное», ул. Шоссейная, д. 12, выгорело изнутри помещение парилки на площади 5 кв. м., в каркасно-щитовой, крытой железом бане, размером 5х3 кв.м. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 30 марта в 20:15 по адресу: г. Кировск, ул. Набережная, д.1, частично выгорела стена и крыша на площади 60 кв. м., в летнем кафе. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом.
За первый квартал 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло – 48 пожаров, 93 случаев загорания.                      В результате происшедших пожаров погибло – 2 человека, травмировано – 7 человек, спасено – 26 человек, эвакуировано – 85 человек. Материальный ущерб в результате пожаров составляет – 53.00 тыс. рублей, спасено материальных ценностей на сумму – 32.180.000 тыс. рублей. Причины пожаров: неосторожное обращение с огнем – 7, поджог – 1, неисправность отопительных печей и дымоходов – 14, аварийный режим работы электрооборудования – 19, неисправность узлов и механизмов автотранспорта – 4. Объекты пожаров: садовый дом – 16, жилой дом – 12, многоквартирный жилой дом – 5, баня – 5, легковой автомобиль – 3, грузовой автомобиль – 1, иные объекты – 6.

С приходом теплой погоды дачники и сельские жители начинают подготавливать свои участки к новому сезону. Самый простой способ избавиться от прошлогодних высохших растений – это поджечь их. К тому же до сих пор бытует мнение, будто бы подобная мера улучшает плодородие почвы. Данное утверждение уже давно опровергнуто специалистами (поджог травы приносит больше вреда, чем пользы, уничтожая пробивающиеся ростки и семена растений), а такой незатратный способ очистить свой огород от травы может повлечь за собой совсем не желательные последствия. В результате травяного пожара загореться могут не только леса и торфяники, но и дома, сараи.

Чтобы не допустить возникновения природных пожаров, их распространения и приближения к населённым пунктам необходимо помнить и соблюдать пожарной безопасности: сжигать сухую траву и мусор на территории участка вблизи деревянных строений; допускать игры детей с огнём; разводить костры в густых зарослях, хвойном молодняке, под кронами деревьев, рядом со складами древесины и торфа; выжигать сухую траву на лесных полянах;

ОНД и ПР Кировского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Ленинградской области напоминает:
Поджоги травы могут привести к неприятным последствиям. Часто следствием пала травы становятся пожары в лесах, на торфяниках, в населенных пунктах.
Будьте бдительны, отправляясь на природу. Находясь в лесу, на пикнике не разжигайте костры! Не позволяйте детям играть с огнем
Если Вы стали свидетелем пожара необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного телефона «101». Диспетчеру необходимо сообщить точный адрес и что горит. Надеяться на то, что Вам удастся потушить пожар собственными силами опасно. Чем раньше прибудут пожарные, тем быстрее возгорание будет ликвидировано. Если пожар обнаружен на ранней стадии, можно попытаться потушить его своими силами. Но делать это все, же стоит уже после вызова пожарной охраны.

