25-26 сентября в Волосовском районе прошел двухдневный креативный  кэмп в рамках проекта «Культурные соседи», в котором приняли участие специалисты и активная молодежь из четырех районов Ленинградской области, а также эксперты и партнеры из Швеции. Его организатор АНО РИТКО «Творческие проекты Кайкино» и партнеры проекта АНО Ресурсный центр «АННА», Ломоносовский р-н, Фонд поддержки малого бизнеса Кировского р-на ЛО, АНО Ресурсный центр «Кристина», Выборг. Проект стал победителем в конкурсе грантов для социально-ориентированных некоммерческих организаций Ленинградской области и проводится при финансовой поддержке комитета по печати и связям с общественностью правительства Ленобласти, а также администрации Волосовского района. Финансирование участия партнеров из Швеции поддержано правительством региона Vastra Gotaland.
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Ключевая идея проекта «Культурные соседи»  – это обмен опытом и взаимодействие в реализации культурно-социальных проектов на малых территориях.

Именно этому были посвящены все мероприятия двух дней конструктивной работы. Проект «Культурные соседи» состоялся в год культуры, объявленный правительством Ленинградской области и показал, как важны и нужны контакты, обмен мнениями, совместная работа по выработке идей развития культурного и жизненного пространства в целом на малых территориях. Энтузиазм, с которым откликнулись участники проекта на идею создания платформы взаимодействия, направленную на сближение представителей творческих индустрий, показал актуальность и насущную потребность в таком формате встреч. 
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От Кировского района мероприятие посетили директор Фонда Худякова М., мастера народных промыслов и ремёсел Мартынова И. (п.Мга), Юрьева О. (п.Синявино), руководители кружков рукоделия Чистякова Ю. и Шестакова М. (РДК г.Кировск), Фомина Л. (ДК п.Назия).
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Рабочая программа в Школе искусств в д. Бегуницы открылась приветственными словами организаторов и представителей администрации района и области. Тема первого дня работы кэмпа – культура и предпринимательство, проекты в культуре и муниципальное развитие, творческая деятельность, влияющая на активность молодежи.

Марина Худякова (Фонд поддержки малого бизнеса Кировского р-на ЛО) и Ольга Дудорова (АНО Ресурсный центр «АННА», Ломоносовский р-н) рассказали о творческом подходе в развитии предпринимательской деятельности. 
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Культурная сфера сегодня для нас может являться базисом для формирования связей между активными членами общества, что в свою очередь будет формировать доверие, мотивировать и вдохновлять нас всех на новые проекты. Спасибо организаторам, которые двигают нас, район и всю область», – отметил в своем выступлении Алексей Кравченко. 
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Шведская коллега, представитель некоммерческого партнерства, Лотта Леквал (компания «Натверксан», Швеция) рассказала об интересном опыте и проектах в Швеции. 
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Еса Карлсон, глава муниципалитета Мункедаль (Швеция) поделилась опытом о том, как участие в социально-культурных проектах в развитии муниципалитета повышает активность жителей. 
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Второй день взаимодействия начался со встречи на «высшем уровне» организаторов проекта, представителей творческих индустрий и муниципалитета Швеции с главой администрации Волосовского района Василием Рыжковым.
Официальная часть закончилась и участники направились на почтовую станцию начала XIX века в д.Каськово. Там участники включились в маркетинговую игру, которую разработал и провел Андрей Сенов из Группы компаний «Альт-Инвест». В рамках игры участники попытались найти варианты развития двух сельских объектов: этой заброшенной почтовой станции и действующего Дома культуры в пос. Бегуницы. 
Дни творческого взаимодействия в рамках проекта «Культурные соседи» по общему мнению участников прошли продуктивно. Проект показал, как важно сегодня дружить районами, областями, странами особенно в наше не простое время. Формирование платформы для диалога между творческими организациями состоялось. В результате появились идеи новых совместных проектов, способных придать свежий импульс развития территориям и жителям, а также организациям-участницам проекта.

