Всероссийский открытый урок «ОБЖ» прошёл в Кировском районе.

Ни для кого не является секретом то, что прививать детям пожаробезопасную грамотность с самых юных лет очень важно. Усвоив жизненно необходимые знания со школьной скамьи, ребёнок сможет защитить себя и окружающих от угрозы, которую несёт огонь. Именно для этого сотрудники МЧС проводят для школьников мастер-классы по борьбе с пожарами, рассказывают о способах тушения огня, показывают, как вести себя во время возгорания и учат ребят пользоваться первичными средствами пожаротушения. В этой деятельности Кировский район не остаётся в стороне.
Так, 30 апреля 2019 года инспектором отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района Ксенией Красавиной совместно с инструктором противопожарной профилактики 127 пожарно-спасательной части отряда государственной противопожарной службы Кировского района Ириной Судьиной, был проведен Всероссийский открытый урок «Основы безопасности жизнедеятельности» с учениками 3«б» класса Кировской гимназии имени героя советского союза Султана Баймагамбетова.
Основные цели проведения открытых уроков безопасности посвящены безопасному отдыху детей в летний период, подготовке к летним каникулам, правила поведения в природной среде и в местах с массовым пребыванием людей. 
В ходе беседы ребятам был продемонстрирован учебный фильм, рассказывающий о действиях при пожаре в лесу. Дети увлечённо смотрели на экран и старательно запоминали, как вести себя в случае пожара. Ксения Красавина напомнила школьникам о правилах безопасности не только в школе, но и дома, а также предостерегла молодое поколение от шалостей с огнём.
Беседа произвела на детей большое впечатление, а сотрудники пожарной охраны взяли с ребят обещание быть внимательнее и осторожнее по отношению к огню, а также не забывать то, о чем им рассказывали. Работой с детьми специалисты надзорного ведомства остались довольны, а школьники усвоили новые знания, которые в будущем смогут оградить их от опасности,  исходящей от огня.
Также специалисты пожарной охраны района порекомендовало родителям, учителям и детям посетить Интернет-портал детской безопасности СПАС-ЭКСТРИМ. 
На портале можно найти рекомендации, видеофильмы, памятки и другую полезную информацию, которая может пригодиться родителям, желающим предостеречь своего ребенка от опасности, объяснив правила безопасного поведения. Ведь эти материалы разработаны спасателями МЧС России специально для них.
Найдут немало интересного на просторах «Спас-эктрима» и педагоги, которые смогут почерпнуть там много полезной информации о методике и формах обучения основам безопасности.
Дети же смогут ознакомиться с интересными фильмами о правилах поведения в чрезвычайных ситуациях, попробовать себя в роли спасателей в игре, принять участие в увлекательных конкурсах, прочесть образовательные материалы в виде книг, буклетов и комиксов, написанные на доступном языке специально для детей.
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